

దీపావళి కాంతులు ప్రతి కుటుంబంలో వెల్లి విరియాల్ జిల్లా ప్రజలకు ,బిఆర్ఎస్ నాయకులకు ,కార్యకర్తలకు దీపావళి పండుగ శుభాకాంక్షలు.

దీపావళి

శుభాకాంక్షలు

రేగా కాంతారావు గారు
(పినపాక మాజీ ఎమ్మెల్యే ,బిఆర్ఎస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు)

సూర్య 18వ వసంతం లోకి...

www.suryaa.com

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

గురువారం 31, అక్టోబర్ 2024 8 పేజీలు

రుద్రాభిషేకములు సామూహిక సత్యనారాయణ వ్రతాలు చండీ హోమాలు

వైరా పాత శివాలయంలో కార్తికమాస విశేష పూజలు

వైరాసూర్యమేజర్ న్యూస్: శ్రీ రాజరాజేశ్వరి సమేత శ్రీ రాజరాజేశ్వరి స్వామి దేవాలయం శ్రీ శృంగేరి జగద్గురు మహా సంస్థానం శ్రీ జ్ఞానానంద ఆశ్రమం పాత శివాలయం నందు కార్తిక మాస పూజలు సత్యనారాయణ వ్రతాలు చండీ హోమాలు రుద్రాభిషేకములు ఉంటాయని పాత శివాలయ అర్చకులు పేర్కొన్నారు శ్రీ స్వస్తి శ్రీ చాంద్రమానేన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర కార్తిక శుద్ధ పాడ్యమి శనివారం ది.02.11.2024 తేదీ నుండి మార్గశిర శుద్ధ పాడ్యమి సోమవారం ది.2.12.2024 తేదీ వరకు ప్రతిరోజు ఉదయం 5 గంటల నుండి మహాన్యాస పూర్వక రుద్రాభిషేకములు సాయంత్రం 6 గంటలకు ఆకాశ దీపారాధన కార్తిక పురాణ ప్రవచనములు వైరా పట్టణం శాంతినగర్ శ్రీ శృంగేరి జగద్గురు మహా సంస్థానం శ్రీ జ్ఞానానందనాథ ఆశ్రమం శ్రీ రాజరాజేశ్వరి సమేత శ్రీ రాజరాజేశ్వరి స్వామి వారి దేవాలయం పాత శివాలయం నందు నెలరోజుల పాటు విశేష అభిషేక అర్చన హోమ కార్యక్రమాలు ఉంటాయని శివాలయం ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు బ్రహ్మాశ్రీ వేదమూర్తులు శ్రీ కేతముక్కల సురేష్ కుమార్ శాస్త్రి అలంకార సామ్రాట్ ఇంగువ ఉమా శంకర్ శాస్త్రి కేతముక్కల అనిరుద్ శర్మ తెలిపారు.

2వ పేజీలో...

సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ మరియు

దీపావళి

శుభాకాంక్షలు

యన్. సాగర్ సిఐ వైరా SK..నాగుల్ మీరా
SI చింతకాని

Diwali

సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ మరియు

దీపావళి

శుభాకాంక్షలు

డా.ఎం డి అల్లాప్ (MBBS) చింతకాని PHC

సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ మరియు

దీపావళి

శుభాకాంక్షలు

గుర్రబాల హనుమంతీరావు - గుర్రబాల ఝాన్సీ
(వైస్ ఎంపీపీ బింకకాని మండలం) - (గుర్లంపే అభ్యగూడెం) బింకకాని మండలం

సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ మరియు

దీపావళి

శుభాకాంక్షలు

బింది రామారావు - రమారాజు
తిరుమలాపురం (మాజీ సర్పంచ్) చింతకాని మండలం

సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ మరియు

దీపావళి

శుభాకాంక్షలు

మడుపల్లి భాస్కర్ గౌడ్
ఖమ్మం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్ మెన్, కార్గెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు, చింతకాని మండలం.

సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ మరియు

దీపావళి

శుభాకాంక్షలు

సూతీలపాటి వెంకటేశ్వరరావు - మింగతాయమ్మ
మాజీ సర్పంచ్, అనంత సాగర్, చింతకాని మండలం.

జెకె సింగరేణి హై స్కూల్ గ్రాండ్ లో వెలసిన 30 టపాసుల దుకాణాలు

కొనకముందే పెరిగిన ధరలతో పేలుతున్న టపాసులు.

ధరలను చూసి భయపడుతున్న ప్రజలు.

కొనుగోలు చేసేందుకు ఉత్సాహంగా ముందుకు రాని ప్రజలు.

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- ఎప్పుడెప్పుడా అని ఎదురుచూస్తున్న దీపావళి రానే వచ్చింది. స్థానిక జెకె సింగరేణి హై స్కూల్ గ్రాండ్ లో టపాసుల దుకాణాలు 30 వెలిశాయి. ధరలను చూసిన ప్రజలు కొనకముందే టపాసులు పేలుతున్నాయని ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు. దీంతో ఈసారి దీపావళి టపాసులు పేలవంగా పేలనున్నాయని తెలుస్తుంది.



సంవత్సరం నుండి అయినా ఈ విధంగా ఏర్పాటు చేస్తారని ఆశిద్దాం.

దీపావళి ..

వాల్మీకి మహర్షి రచించిన ప్రకారం లలిలి లంకలో రాముడు రావణుని సంహరించి సీతను తోడుకొని సతీ సమేతంగా అయోధ్యకు తిరిగి వచ్చిన సందర్భంగా లలిలి ప్రజలు ఆనందంగా దీపాలు వెలిగించి దీపావళి పండగ చేసుకుంటారని ఒక నానుడి వెలుగులో ఉంది. అంతేకాకుండా వేద వ్యాస మహర్షి రచించిన మరాఘ పురాణంలో మరొక కథ

అదే లలి"నరకాసుర సంహారం "లలి ఈ కథ ప్రకారం కృష్ణుడు సత్యభామతో కలిసి నరకాసురునితో యుద్ధం చేస్తున్నప్పుడు కృష్ణుడు సొమ్మసిల్లి పడిపోయిన సందర్భంలో సత్యభామ దైర్ఘ్యంతో నరకాసురుని సంహరించిన సందర్భంగా మరుసటి రోజు ప్రజలందరూ కేరింతలు కొడుతూ సంతోషాల మధ్య తమ తమ ఇండ్ల ముందు దీపాలు వెలిగిస్తూ టపాసులు పిలుస్తూ దీపావళి పండుగ జరుపుకుంటారని పురాణంలో పేర్కొని ఉంది. ఏది ఏమైనా చెడుపై మంచి సాధించిన విజయంగా ప్రజలు భావించి ఆశయజ బహుళ అమావాస్య నాడు దీపావళి పండుగను దేశం మొత్తం ప్రజలు తమ ఇండ్ల ముందు దీపాలు వెలిగించి టపాసులు వెలిగించి ఆనందోత్సవాల మధ్య కుటుంబ సభ్యులందరూ జరుపుకునే పండుగే దీపావళి పండుగ. ఈ దీపావళి పండుగ రోజున వ్యాపారస్తులు కుటుంబ సభ్యులు లక్ష్మీదేవిని పూజిస్తారని, ధనలక్ష్మి పూజ చేస్తే ధన ధాన్యాలు అప్తైశ్వర్యాలు చేకూర్చాయని బంగారం వెండి ఆభరణాలను పూజలో పెట్టి లక్ష్మీదేవిని ఘనంగా పూజిస్తారని అంతేకాకుండా కొందరు వ్యాపారస్తులు ఆయుధ పూజ నిర్వహిస్తారని తెలుస్తుంది. దీంతో ఆ ఇంట్లో ఆ వ్యాపారంలో శు భద్రం జరుగుతుందని ప్రజల విశ్వాసంగా మనకు తెలుస్తుంది. టపాసులు పేల్చే సందర్భంలో పెద్దలు, చిన్నలు జాగ్రత్త వహించడం మర్చిపోకూడదని ఆశిద్దాం.

ఘనంగా కొండెం అనంత రాములు వర్ధంతి

సిపిఎం పార్టీ నేతలు.

నిబద్ధతగల ప్రజల మనిషి కోడెం అనంత రాములు, సిబిటియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మంద నరసరావు.

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- సిపిఎం పార్టీ కార్యకర్తగా ప్రజల మనిషిగా నిబద్ధతగల నేత అని సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సిబిటియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మందా నరసింహారావు, సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అబ్దుల్ నబీలు అన్నారు. బుధవారం అనంత రాములి తొమ్మిదవ వర్ధంతిని స్థానిక సుందరయ్య నగర్ లో మోహన్ సింగ్ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో నరసింహారావు అబ్దుల్ నబీ లు మాట్లాడుతూ ఇల్లందు, భద్రాచలం, ఖమ్మం పార్టీ కమిటీ లలో అకౌంటెంట్ గా కామేపల్లి మండల ఆర్డనెజర్ గా మూడు దశాబ్దాల కాలం సిపిఎం పార్టీ లో పేద, బడుగు బలహీనవర్గాల అభివృద్ధి కొరకు ఎనలేని కృషి చేసిన మహనీయుడు కొండెం అనంత రాములు



అని సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిబిటియు) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మంద నరసింహారావు, సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అబ్దుల్ నబీ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అనంత రాములు నబీలు ఆయన చిత్త పటానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంత రాములు ఉక్కుకమిషన్ల తో కూడిన నిబద్ధత గల కార్యకర్తగా పనిచేశారని వారు అన్నారు. అలేటి కిరణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పార్టీ పని పట్ల అంకిత భావం తో పనిచేశారని ఆ విధంగా కృషి చేయాలని అలా పని చేయడమే ఆయనకు అర్పించే నిజమైన నివాళి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో తాళ్లూరి కృష్ణ, జైబున్నిసా, అబ్బాస్, కోడెం జోన్, జోయిన రాజ శేఖర్, సోమ కృష్ణ, సోమ సుజాత, వజ్ర సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టివాళి వెంకట పుల్లయ్యను సన్మానించిన మోరంపల్లి బంజర గ్రామస్థులు

బూర్గంపాడు సూర్య (మేజర్ న్యూస్) -భద్రాచలం ఆర్టివో గా బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంకట పుల్లయ్యను బుధవారం మోరంపల్లి బంజర గ్రామస్థులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గతంలో భద్రాచలం ఆర్టివో పని చేసిన కాలంలో మోరంపల్లి బంజర పాఠశాలలో రోడ్డు భద్రతపై 400 మందికి డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తో పాటు రోడ్డు ప్రమాదాలపై అవగాహన కల్పించి ప్రజల హృదయాలలో శిరస్థాయిలో గుర్తుండేలా ఉండిపోయారని తెలిపారు. మరల భద్రాచలం ఆర్టివో రావడం ఆభినందనీయం అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలతో పాటు వాహనాలు ఉండి డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేని వారికి లైసెన్సులు ఇప్పించేందుకు కృషి



చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ డైరెక్టర్ బత్తుల రామ కొండారెడ్డి, రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కొండ్రు వెంకటేశ్వర్లు గాదె నర్సిరెడ్డి, పండగ రాములు, బిజ్జం వెంకట్రామిరెడ్డి, మూల లక్ష్మిరెడ్డి, తమ్మినేని శ్రీనివాసరావు, ఉపాధ్యాయులు కిషన్ పాల్గొన్నారు.

దీపావళి ప్రజల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలి: జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్.లి

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్ ,సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- జిల్లాలోని ప్రజలందరూ ఆనందోత్సాహాల మధ్య దీపావళి పండుగను జరుపుకోవాలని ఈ పండగ ప్రజల జీవితాల్లో మంచినీ తీసుకురావడంతో పాటు వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ ఆకాంక్షించారు. గురువారం దీపావళి పండగను



పురస్కరించుకొని జిల్లా లోని ప్రజలకు కలెక్టర్ దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. దీపావళి పండగ అంటే దుష్టశక్తులపై ధైవశక్తి సాధించిన విజయానికి ప్రతీకగా పండగను జరుపుతామని అలాగే దీపావళి రోజున లక్ష్మీ, సరస్వతీ పూజలు చేసి ప్రతి ఒక్కరు ఆనందోత్సాహాలతో ఉంటారన్నారు. బాణసంచా విషయంలో పిల్లల పట్ల పెద్దలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు, ప్రజలు తమ తమ రంగాలలో మరింత ఉత్సాహంతో విజయాలు సాధించాలని, జిల్లా అభివృద్ధి కి తోడ్పడాలని కలెక్టర్ అన్నారు.

దీపావళి శుభాకాంక్షలు..

హరిహర ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు..

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్).. చీకటిని పారదోలుతూ చెడు మీద గెలిచిన మంచికి గుర్తుగా దీపావళి పండుగను అత్యంత వైభవంగా మండల ప్రజలు జరుపుకోవాలని హరిహర ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, శ్రీ భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణ వ్యవస్థాపకుడు మారగాని శ్రీనివాసరావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సిరుల తల్లి లక్ష్మీదేవి కృపాకటాక్షాలు మీ ఇంటిపై కురిసి మీ జీవితంలో ఎప్పుడు సుఖశాంతులు నిండి ఉండాలని సమృద్ధిగా అభివృద్ధి చెందాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ దీపావళి పండగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు..



శివాలయాన్ని సందర్శించిన ఆర్టిడి..

అన్నపురెడ్డిపల్లి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- మండల కేంద్రంలోని ప్రముఖ శైవా క్షేత్రం శ్రీ భ్రమరాంబ సమేత మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానాన్ని బుధవారం కొత్తగూడెం ఆర్టివో మధు సందర్శించారు. ఆయనకు ఆలయ సిబ్బంది ఆలయ మర్యాదలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయన స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆయనకు ఆలయ అర్చకులు ఊటుకూరి సత్యనారాయణ శర్మ, సాయి శర్మలు స్వామివారి వస్త్రాలను కప్పి ఆశీర్వచనం అందజేసి తీర్థ ప్రసాదాలను ఇచ్చారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ కార్యాలయ సిబ్బంది, ఆలయ సిబ్బంది ఉన్నారు.



పీఠ ప్రదేశంలో మహిళా కార్మికులకు రక్షణ కల్పించాలి ఐఎఫ్ఐయూ

కొత్తగూడెం సింగరేణి ,సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- పని ప్రదేశంలో మహిళా కార్మికులకు ఉద్యోగాలకు రక్షణ కల్పించాలని లికలకత్తా ట్రైని డాక్టర్ అభయ కేసు సిబిఐ విచారణ చేసి సుప్రీంకోర్టుకు అప్పిల్ చేసి దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోరుతూ భారత కార్మిక సంఘాల సమాఖ్య ఐ ఎఫ్ టి యు జాతీయ కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా ఈరోజు కొత్తగూడెంలో షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ వర్కర్స్ మరియు హాస్టల్ వర్కర్స్ తో కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. జిల్లా కోశాధికారి మోతూరు మల్లికార్జున రావు అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమం లో ఐఎఫ్ఐయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గౌని నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పని ప్రాంతాలలో పనిచేస్తున్న మహిళలకు రక్షణ లేదని ఎన్ని చట్టాలు ఉన్నా ఉపయోగం లేకుండా పోతుందని వారు అన్నారు. దేశ అభివృద్ధిలో మహిళలే ప్రధాన పాత్రను ఆ మహిళలని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ఉందని వారు అభయ కేసులో దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని వారి డిమాండ్ చేశారు. ఐఎఫ్ టి యు నాయకులు వెంకటమ్మ, వినోద్ మరియు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



కన్నుల పండుగగా శ్రీలక్ష్మీనారాయణ స్వామివారి కళ్యాణం



కళ్యాణాన్ని తెలిపించడానికి భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్న భక్తులు

కళ్యాణం అనంతరం భక్తులందరికీ భారీ అన్నదాన కార్యక్రమం

చంద్రుగొండ సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- చంద్రుగొండ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి దేవాలయంలో ధన త్రయోదశి, స్వామివారి జన్మదినాన్ని, పునస్కరించుకొని శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ స్వామి వారి కళ్యాణం కన్నుల పండుగ నిర్వహించారు. గ్రామంలో కొలవై ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ స్వామి వారు 40 సంవత్సరాల క్రితం చాకలి వారు వారి వృత్తిరీత్యా బట్టలు ఉతికేందుకుగాను ఓ బండను సేకరిస్తుండగా కాకతీయుల కాలం నాటి శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి రాతి విగ్రహం బండ కింద బయటపడింది. ఆనాటి నుంచి నేటి వరకు స్వామివారికి దేవాలయం నిర్మించి నిత్య కైంకర్యాలు నిర్వహిస్తున్నారు. గుడి

నిర్మాణం చేపట్టి 40 సంవత్సరాలు పూర్తి కావడంతో మంగళవారం ఆలయ ప్రాంగణంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించి దేవాలయ ప్రాంగణంలో కళ్యాణాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణానికి ఉపయోగించిన ఉత్సవ విగ్రహాలను చంద్రుగొండ గ్రామస్తులు కుక్కడపు నరసింహారావు, మంగుతాయార్, దంపతులు ఇత్యదితో చేయించి ఆలయానికి సమర్పించారు. ఆ ఉత్సవ మూర్తుల విగ్రహాలకే నేడు గ్రామస్తులు అందరి సమక్షంలో గ్రామ పురోహితులు విప్పర్ల వెంకట రామకృష్ణమూర్తి, వేణు శర్మ, వెంకన్న శర్మ, కళ్యాణం కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. కళ్యాణ అనంతరం భక్తులందరికీ తీర్థప్రసాదాలతో పాటు భారీ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు, వివిధ పార్టీలకు చెందిన ముఖ్య నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య దినపత్రిక 18వ వార్షికోత్సవ సంచికను ప్రారంభించిన సీబి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్ ఐ రాజ్ కుమార్

పిసపాక సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- పిసపాక మండల ఏడూళ్ళ బయ్యారం పోలీస్ స్టేషన్ నందు బుధవారం సూర్య దినపత్రిక 18వ వార్షికోత్సవ సంచికను ఏడూళ్ళ బయ్యారం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజకుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలను సూర్య దినపత్రిక ద్వారా నిత్యం ప్రభుత్వానికి తెలియజేస్తూ, ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా పనిచేస్తున్న సూర్య దినపత్రిక ఇకముందు ఎన్నో విజయాలను సాధించాలని అన్నారు. సూర్య దినపత్రిక జిల్లా యాజమాన్యానికి, మండల రిపోర్టర్ లక్ష్మీనారాయణకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాత్రికేయులు బూర శంకర్, సనప



భరత్, బిల్లా నాగేంద్రబాబు, ఎగమాటి గంగాధర్ రెడ్డి, కట్ట శ్రీనివాసరావు, వాగబోయిన సాంబశివరావు, తోట గంగాధర్, నిమ్మ లింగారెడ్డి, గౌడిశాల చంద్రం, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రసాభాసగా రైతుల సమావేశం



ఇరిగేషన్ సిబ్బందిపై రైతుల ఆగ్రహం
రైతులను శాంతిపజేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు
మార్చినెలాఖరుకు మరమ్మత్తులు
గేట్లు పాత ఇనప కొట్టు పాలు?
రెండవ జోన్ కి మాత్రమే రబీకి సాగునీరు

చర్ల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- చర్ల మండలం సత్యనారాయణపురం రైతు వేదికలో ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు తాలిపేరు ప్రాజెక్టు ఆయకట్టు రైతులతో నిర్వహించిన సమావేశం రసాభాసగా జరిగింది. నీటిపారుదల శాఖ అధికారులపై రైతుల ఆరోపణలతో సమావేశం వాడిగా వేడిగా జరిగింది. తొలుత రైతు వేదికలో సమావేశం ప్రారంభం కాగా స్థలాభావం వల్ల కొందరు బయటనే నిలబడాల్సి వచ్చినందుకు రైతులు మండిపడ్డారు. రైతు వేదిక పక్కనే ఉన్న పశువుల ఆసుపత్రి ఆవరణలో నేలమీదనే కూర్చుని అక్కడే సమావేశం నిర్వహించమని కోరగా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న భద్రాచలం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావుతో పాటు అధికారులు కూడా నేల మీద కూర్చుని సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఇరిగేషన్ ఈఈ రాంప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తాలిపేరు ప్రాజెక్టుకు పెండింగ్ లో ఉన్న పెయింట్ పనులు, ప్రధాన కాలువల మరమ్మత్తులు చేయించడానికి టెండర్ల

ప్రక్రియ ఎన్నికల ముందుగానే పూర్తి చేయమని ఆ తర్వాత ఎన్నికల కోడ్ రావడం, వర్షాలు పడడం వల్ల పనులు చేయలేకపోయామన్నారు. మరమ్మత్తు పనులు 2025 మార్చి నెలాఖరున ప్రారంభిస్తామని ఈ కారణంగా రబీ సీజన్లో రెండవ జోన్ కు మాత్రమే సాగునీరు అందిస్తామని తెలిపారు. మూడు జోన్లలో ఉన్న రైతులందరూ తమకు ముఖ్యమేనని పరిస్థితిని రైతులందరూ అర్థం చేసుకోవాలని కోరారు. జోన్ లో వారీగా దామాషా పద్ధతిలో సాగునీరు విడుదల చేసి అంచంపై రైతులు ఇరిగేషన్ అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తుండగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు రైతులను శాంతిపజేసి గత రెండేళ్ళుగా ఒకటవ జోన్ కే సాగునీరు అందించారు కాబట్టి రాబోయే రబీ సీజన్లో రెండవ జోన్ కు సాగునీరు విడుదల చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మరమ్మత్తులు పూర్తయితే ఆయకట్టు చివరి ఎకరం వరకు సాగునీరు అందుతుందని కాబట్టి రైతులందరూ సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు.

ఇరిగేషన్ అధికారులపై రైతుల ఆరోపణలు
సత్యనారాయణపురం గ్రామంలో ఉన్న ప్రాజెక్టు డివిజన్ కార్యాలయాన్ని భద్రాచలం తరలింపడం వల్ల ఆయకట్టు రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, అధికారులు స్థానికంగా ఉండకుండా భద్రాచలం నుంచి వస్తున్నారని చర్ల మండల రైతుల ఆరోపించారు. తాలిపేరు కాలువలకు చెందిన భూములు కబ్బాకు గురైనా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని, కాలువలకు సంబంధించిన గేట్లు దొంగలపాలై పాత ఇనుప సామాను దుకాణంలో దర్బుమిచ్చాయని దుమ్ముగూడెం రైతులు ఆరోపించారు. తాలిపేరు ప్రాజెక్టుకు, కాలువలకు మరమ్మత్తులు చేసి చివరి ఎకరం వరకూ సాగునీరు అందించే దిశగా వచ్చే ఏడాది వేసవిలో పనులు చేపట్టి పూర్తి చేస్తే ఆయకట్టు రైతులందరూ రెండు పంటలు పండించి ఆర్థికంగా బలపడతారని ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఈ సమావేశంలో ఇరిగేషన్ డిఈలు మధుసూదనరావు, తిరుపతి, జెఈ ఉపేందర్, ఆయకట్టు రైతులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య దినపత్రిక 18 వార్షికోత్సవ సంచిక ఆవిష్కరించిన ఎంపిడిఓ దేవ వర కుమార్



కరకనూడెం సూర్య (మేజర్ న్యూస్) మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సూర్య దినపత్రిక వార్షికోత్సవ సంచికలను ఎంపిడిఓ దేవ వర కుమార్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రజా సమస్యలపై ప్రత్యేక వార్తలు ప్రచురణ చేస్తున్నట్లువంటి యాజమాన్యానికి మండల, రిపోర్టర్ గొగ్గలి క్రిష్ణ కు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సూర్య దినపత్రిక ప్రజల మన్ననలు పొందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంలో ఎంపిడిఓ కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు తీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే కూనంనేని



కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) 0- రాష్ట్ర ప్రజలకు, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ప్రజలకు సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూనంనేని సాంబశివరావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పండుగను ప్రజలందరూ శుఖ సంతోషాలతో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి గుర్తుగా జరుపుకునే దీపావళి పండుగను పేద, ధనిక, పేద, వయస్సు తారతమ్యం లేకుండా జరుపుకునే విజయోత్సవ పండుగ దీపావళి అని, పేదలకు సాయం చేసి వారిని పండుగ సంతోషంలో భాగస్వామ్యం చేయాలని కోరారు. ప్రతి కుటుంబంలో నూతన వెలుగులు నిండాలని, ప్రతి ఒక్కరు ఆయురారోగ్యంతో జీవితం గడవాలని కూనంనేని ఆకాంక్షించారు.

118 కేజిల ఎండు గంజాయి పట్టివేతలి



భద్రాచలం సూర్య (మేజర్ న్యూస్)- రెండు ఆటో లలో అక్రమంగా తరలిస్తున్న 118 కేజీల ఎండు గంజాయిని ఎన్ఫోర్స్మెంట్ అధికారులు పట్టుకున్నారు... ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టరేట్ ఆదేశాల మేరకు ఖమ్మం డివిజన్ డిప్యూటీ కమిషనర్, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆదేశాల నేపథ్యంలో గంజాయి యాక్సన్ ప్లాన్ లో భాగంగా జిల్లా అబ్యార్ అధికారి జానయ్య ఆధ్వర్యంలో జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ టీం వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా రెండు ఆటోలలో తరలిస్తున్న 118 కేజీల ఎండు గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు జిల్లా అసిస్టెంట్ ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ కరం చంద్ తెలిపారు. ఎండు గంజాయి అక్రమ రవాణా సమాచారం మేరకు మంగళవారం కూనవరం రోడ్ ఆర్డీవీ ఆఫీసు దగ్గర వాహన తనిఖీలు జరుపుతుండగా అనుమానాస్పదంగా వస్తున్న రెండు ఆటోలను నిలువరించి తనిఖీ చేయగా వారి వద్ద 118 కేజీల ఎండు గంజాయి ఇద్దరు వ్యక్తులు పట్టుబడగా, ఒక వ్యక్తి పారిపోయాడు. ఒరిస్సా రాష్ట్రం లోని కలిమెల అటవీ ప్రాంతం నందు గుర్తు తెలియని వ్యక్తి దగ్గర ఎండు గంజాయి కొనుగోలు చేసి భద్రాచలం మీదుగా హైదరాబాద్ తరలించి అక్కడ అధిక ధరలకు అమ్ముతామని పట్టుబడిన ముద్దాయిలు పేర్కొన్నారు. వారు తరలిస్తున్న ఎండు గంజాయిని రవాణాకు వాడిన ఆటోలను స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు స్వాధీనం చేసుకున్న ఎండు గంజాయి విలువ బహిరంగ మార్కెట్లో సుమారు 30 లక్షల వరకు ఉంటుందని అధికారి తెలిపారు. ఈ తనిఖీల్లో ఎస్.ఐ గౌతమ్ సిబ్బంది రామకృష్ణ గౌడ్, హబీబ్ పాషా, వెంకట నారాయణ, గురవయ్య, సుమంత్, శ్రావణి, రమేష్ పాల్గొన్నారు.

నవంబర్ 5న నిర్వహించే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు హాజరై అభిప్రాయాలు తెలపాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

-నవంబర్ 5న ఖమ్మం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో బిసి కమిషన్ ప్రతినిధుల బృందంచే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిర్వహణ



ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో)

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల వారీగా కల్పించాల్సిన, అవసరమైన రిజర్వేషన్ల దామాషాను పేర్కొనే విషయంలో ఆసక్తి కలిగిన ఆయా రాజకీయ పార్టీలు, సంఘాల, ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు వీలుగా తెలంగాణ బిసి కమిషన్ ప్రతినిధుల బృందం నవంబర్ 5న ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో సమావేశం కానున్నదని, అభిప్రాయాలు తెలియజేయాలనుకునే వారు హాజరై తమ అభిప్రాయాలను వ్రాతపూర్వకంగా నేరుగా సమర్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టరేట్ లో నవంబర్ 5న ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ నేతృత్వంలో సభ్యులు రాపోలు జయప్రకాష్, తిరుమలగిరి సురేందర్, బాలలక్ష్మి, బిసి వెల్డేర్ శాఖ కమిషనర్లతో కూడిన బృందం ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ జరుపనుందని, ఉమ్మడి ఖమ్మం (ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం) జిల్లాల కు సంబంధించి అభిప్రాయాలు తెలియజేయాలనుకునే వారు రాత పూర్వక సమర్పణలు, అభ్యర్థనలను నిర్దేశిత నమూనాలో వెరిఫికేషన్ అఫిడవిట్ ఆరు సెట్లను తెలుగు లేదా ఆంగ్ల భాషలో ఇవ్వాలి. ఉంటుందని, వారి వాదనలకు మద్దతుగా వారి వద్ద ఉన్న సమాచారం, మెటీరియల్, సాక్ష్యాలు, సంబంధిత కేసుల వివరాలను పేర్కొంటూ, సమర్పణలు, అభ్యర్థనలు, సలహాలు, ఆక్షేపణలను కమిషన్ కు నివేదించవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

పదవి విరమణ ఉద్యోగులను సన్మానించిన జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో)

పనిచేసే ప్రతి ఉద్యోగికి పదవి విరమణ తప్పనిసరి అని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్, జిల్లాలో వివిధ శాఖలలో పనిచేసి, పదవి విరమణ పొందుతున్న సిబ్బందిని కలెక్టరేట్ లోని కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో సన్మానించారు. బోనకల్ మండలం కలకోట జెడ్పిఎస్ లో రికార్డ్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేస్తున్న డి. వెంకటేశ్వర్లు, ఫైర్ స్టేషన్ మధిర లో లీడింగ్ ఫైర్ మెన్ గా పనిచేస్తున్న బి. రాంబాబు, జీజీసి(గర్స్), ఖమ్మం లో రికార్డ్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేయుచున్న జి. వెంకట్ రెడ్డి, పిహెచ్ఐ తిరుమలాయపాలెం లో ఫార్మాసిస్ట్ గా పనిచేయుచున్న డి. హీరలల్ లు ఈనెల పదవి విరమణ పొందుతున్న సందర్భంగా వారికి

కలెక్టర్, జ్ఞాపికను అందజేసి, శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, పదవి విరమణ అనంతరం వారు ఆయురారోగ్యాలతో సంతోషంగా వారి కుటుంబంతో జీవనం సాగించాలని అభిలాషించారు. ప్రభుత్వం నుండి రావాల్సిన ప్రయోజనాలన్ని త్వరితగతిన అందేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఉద్యోగ నిర్వహణలో వారు అందించిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డా. రాజేశ్వర్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. వి. సుబ్బారావు, జిల్లా అగ్నిమాపక అధికారి అజయ్ కుమార్, జెడ్పి డిప్యూటీ సీఐఓ నాగలక్ష్మి, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవంబర్ 5న నిర్వహించే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు హాజరై అభిప్రాయాలు తెలపాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

-నవంబర్ 5న ఖమ్మం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో బిసి కమిషన్ ప్రతినిధుల బృందంచే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ నిర్వహణ

ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల వారీగా కల్పించాల్సిన, అవసరమైన రిజర్వేషన్ల దామాషాను పేర్కొనే విషయంలో ఆసక్తి కలిగిన ఆయా రాజకీయ పార్టీలు, సంఘాల, ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు వీలుగా తెలంగాణ బిసి కమిషన్ ప్రతినిధుల బృందం నవంబర్ 5న ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో సమావేశం కానున్నదని, అభిప్రాయాలు తెలియజేయాలనుకునే వారు హాజరై తమ అభిప్రాయాలను వ్రాతపూర్వకంగా నేరుగా సమర్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టరేట్ లో నవంబర్ 5న ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ నేతృత్వంలో సభ్యులు



రాపోలు జయప్రకాష్, తిరుమలగిరి సురేందర్, బాలలక్ష్మి, బిసి వెల్డేర్ శాఖ కమిషనర్లతో కూడిన బృందం ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ జరుపనుందని, ఉమ్మడి ఖమ్మం (ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం) జిల్లాలకు సంబంధించి అభిప్రాయాలు తెలియజేయాలనుకునే వారు రాతపూర్వక సమర్పణలు, అభ్యర్థనలను నిర్దేశిత నమూనాలో వెరిఫికేషన్ అఫిడవిట్ ఆరు సెట్లను తెలుగు లేదా ఆంగ్ల భాషలో ఇవ్వాలి. ఉంటుందని, వారి వాదనలకు మద్దతుగా వారి వద్ద ఉన్న సమాచారం, మెటీరియల్, సాక్ష్యాలు, సంబంధిత కేసుల వివరాలను పేర్కొంటూ, సమర్పణలు, అభ్యర్థనలు, సలహాలు, ఆక్షేపణలను కమిషన్ కు నివేదించవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల పట్ల ప్రజలకు విశ్వాసం కల్పించాలి.....

-జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, -వైద్య శాఖ ప్రజలకు సేవా దృక్పథంతో పని చేయాలి

-విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వ్యవహరించే సిబ్బంది పట్ల, కఠినంగా వ్యవహరించాలి

-ఆసుపత్రి వైద్యులు, సిబ్బంది విధులకు సకాలంలో హాజరు కావాలి

-ప్రతి ఆసుపత్రి వద్ద హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయాలి, -వైద్య ఆరోగ్యశాఖ పని తీరుపై సమీక్షించిన జిల్లా కలెక్టర్

ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో):

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల పట్ల ప్రజలలో విశ్వాసం కల్పించాలని, ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగుల పట్ల వైద్య శాఖ సేవా దృక్పథంతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ పని తీరుపై సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ తో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. సివిల్ ఇన్ ఫ్రా, వైద్య శాఖ సిబ్బంది హాజరు సమాధి, వైద్య కళాశాలలో ఔట్ సోర్సింగ్ నియామకాల ప్రక్రియ, డ్రగ్స్ (మందుల) నిల్వల సర్వేయింగ్ గం, ఆసుపత్రుల నిధుల వినియోగం మొదలగు వివిధ అంశాలపై కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులతో సిబ్బంది ప్రవర్తన, స్పందించే విధానం చాలా దారుణంగా ఉందని కలెక్టర్ అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. మనం ప్రజలకు సేవ చేయడం కోసం ఉన్నామనే స్పృహ లేకపోతే పని చేయవద్దని అన్నారు. పేషెంట్లతో మర్యాదగా ప్రవర్తించడం, సేవా దృక్పథంతో పని చేయడం వైద్య శాఖలో చాలా అవసరమని, ఇది లేకుండా ఎంత మౌఖిక వసతులు కల్పించినా ప్రజలలో విశ్వాసం కల్పించలేమని అన్నారు. జిల్లాలోని పి.హెచ్.సి, సబ్ సెంటర్, జనరల్ ఆసుపత్రి, కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్లు, ఏరియా ఆసుపత్రులు, ఎం.సి.హెచ్ లలో పని చేసే వైద్య సిబ్బంది, ఇతర సిబ్బంది బయో మెట్రిక్ అటెండెన్స్ విధానం

పక్కాగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఆసుపత్రి సిబ్బంది అనుమతి లేకుండా విధులకు గైర్హాజరు కావడానికి వీలు లేదని, ఆసుపత్రి సిబ్బంది సకాలంలో హాజరు కావాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించే వారికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయాలని, అనుమతి లేకుండా తీసుకున్న సెలవులకు జీతం కట్టే చేయాలని అయినప్పటికీ పద్ధతి మార్చుకోకపోతే మెడికల్ కౌన్సిల్ కు రాయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. జనరల్ మెడిసిన్, ఆర్థోపెడిక్, ఆప్తామాలజిస్ట్, డెంటిస్ట్, పిడియాట్రిషియన్, ఈ.ఎన్.టి, గైనిక్, దర్మటాలజీ విభాగాలలో వైద్యుల పనితీరు నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ ఏదైనా ఇబ్బందులు ఉంటే వెంటనే అదనపు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకుని రావాలని అన్నారు. ప్రతిరోజూ ఆసుపత్రికి వైద్యులు ఎప్పుడు వస్తున్నారు, డ్యూటీ వదిలి ఎప్పుడు వెళ్తున్నారు, వంటి వివరాలు బయోమెట్రిక్ అటెండెన్స్ ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు అందజేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. రాజీయే వారం రోజులలో ప్రతి ఆసుపత్రిలోని ఫార్మసి వద్ద అందుబాటులో ఉన్న మందుల వివరాలు ప్రదర్శించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో ఎక్కడా మందుల కొరత ఉండటానికి వీలేదని అన్నారు. ఆసుపత్రులలో వైద్యుల రూమ్ వద్ద ఆ డాక్టర్ రౌండ్ లకు ఎప్పుడు వెళ్తారో టైమింగ్ రాసి పెట్టాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రతి ఆసుపత్రి దగ్గర హెల్ప్ డెస్క్ ఏర్పాటు చేయాలని, దీనికి ఆరోగ్య మిత్ర సేవలు వినియోగించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఖమ్మంలో నియోజకవర్గాల వారీగా ఆసుపత్రిలో



మాఖిక వసతుల కల్పన క్రింద మొత్తం 23 పనులు మంజూరు కాగా 2 పూర్తి చేశామని, 15 పూర్తిగతిలో ఉన్నాయని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో 4 ఎస్.టి.పి. ల నిర్మాణం పనులు నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తూ నిర్దేశిత షెడ్యూల్ లోగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని జనరల్ ఆసుపత్రి, ఎం.సి.హెచ్. డ్రైనేజీ వ్యవస్థను బలోపేతం చేయాలని, ఆసుపత్రిలో ఎన్ని టాయిలెట్స్ ఉన్నాయి, వాటి ఔట్ లెట్ ఎంత మొదలగు వివరాలు పరిశీలిస్తూ ఎఫ్.ఎస్.టి.పి. నిర్మాణం జరగాలని అన్నారు. ఎం.సి.హెచ్. టాయిలెట్ల రెసోవేషన్ పనులు పూర్తిగతి వివరాలను కలెక్టర్ తెలుసుకున్నారు. సబ్ సబ్ సెంటర్ ల నిర్మాణ పనులు చివరి దశకు చేరుకున్నాయని, పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేసేందుకు నిధులను డిఎంఎఫ్టీ నుంచి మంజూరు చేసేందుకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో 7 కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్లకు వెంటనే రెండు లక్షల చొప్పున నిధులు కేటాయించడం జరుగుతుందని, అత్యవసరమైన పనులకు, అవసరమైన సామాగ్రి కొనుగోలుకు వినియోగించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఖమ్మం వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా. ఎన్. రాజేశ్వర్ రావు, జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. కిరణ్ కుమార్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ వి. సుబ్బారావు, డిసిహెచ్ఎస్ సూపరింటెండెంట్ డా. కె. రాజశేఖర్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ చైతన్య స్కూల్లో దీపావళి ఉత్సవాలు



ఖమ్మం సూర్య ఎడ్యుకేషన్ స్కూల్స్ శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో దీపావళి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. స్కూల్ ఆవరణన్ని దీపా లతో అలంకరించారు. దానిలో భాగంగా పిల్లలకి దీపావళి పండుగ విశిష్టతను ఉపాధ్యాయులు చక్కగా వివరించారు. విద్యార్థులు టపాసులు కాల్చి సందడి చేశారు బాణాసంచా కాల్చేటప్పుడు

తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల్ని ఉపాధ్యాయులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థల చైర్మన్ శ్రీ మల్లెంపాటి శ్రీధర్, డైరెక్టర్ శ్రీవిద్య, డీజీ ఎం చేతన్, ప్రిన్సిపల్ నీరజ, శ్రీ ప్రైమర్ కోఆర్డినేటర్ గాతమి, పిపిటి ఇంచార్జి గీత మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

యస్.బి.ఐ.టి.లో ఘనంగా డిప్లొమా ఫ్రెషర్స్ డే

ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో): స్థానిక యస్.బి.ఐ.టి. డిప్లొమా కళాశాలలో ఈ రోజు ఫ్రెషర్స్ డే ప్రోగ్రాం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జ్యోతి ప్రజ్ఞలన అనంతరం కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ మాట్లాడుతూ పేదరికము, ఆర్థిక ఇబ్బందుల కారణంగా తమ విద్యకు ఆటంకం కలుగకుండా కష్టపడి చదవాలని సూచించారు. ఇంటర్ నుండి కాకుండా డిప్లోమా నుండి ఇంజనీరింగ్ కు వచ్చే అధిక నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించవచ్చని చెప్పారు. ప్రణాళిక బద్ధమైన మరియు నైపుణ్యాభివృద్ధి గల విద్యతోనే సరియైన ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయని అందుకు తగ్గట్టు తమ కళాశాలలో బోధనా పద్ధతులు, శిక్షణా కార్యక్రమాలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. కావున విద్యార్థులందరూ ఈ అవకాశాలను వినియోగించుకుని జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఈ సందర్భంగా కృష్ణ గారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డా. జి. ధాత్రి, ప్రిన్సిపల్ డా. జి. రాజ్ కుమార్, అకడమిక్ డైరెక్టర్ జి. ప్రవీణ్ కుమార్,



గంధం (శ్రీనివాసరావు, డా. ఎ.వి.వి. శివ ప్రసాద్, డా. యస్. శ్రీనివాసరావు, డా. జె. రవీంద్రబాబు, డిప్లోమా ఇన్ ఛార్జి యమ్.డి. జుహీరుద్దీన్, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజు దీపావళి వేడుకలు



ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో): రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర తన కుమారుడు, మనుమరాలుతో

కలిసి దీపావళి వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. దీపావళి పర్వదినం సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్ర హైదరాబాద్ బంజారాహిల్స్ ఎమ్మెల్యే కాలనీలోని తన నివాసంలో బుధవారం సాయంత్రం వేడుకలు ప్రారంభించారు. ఎంపీ వద్దిరాజు తన కుమారుడు నిఖిల్ చంద్ర, మనుమరాలుతో కలిసి సరదాగా చిచ్చుబుడ్లు కాల్చారు, మనుమరాలు సహజీకను ఉత్సాహపరచారు.

జాతీయస్థాయి పోటీలకు మధు కళాశాల విద్యార్థిని ఎంపిక

చైరాసూర్యమేజర్ స్కూల్స్: ఈనెల 29న సికింద్రాబాద్ లో జరిగిన రాష్ట్ర స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా అండర్ 19 టోర్నమెంట్ బాలికల విభాగంలో మొదటి స్థానం సాధించిన స్థానిక మధు జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువు తున్న వాసిరెడ్డి వేదశ్రీ నవంబర్లో మధ్యప్రదేశ్ జరుగు జాతీయ స్థాయి స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియాలో జరుగు టోర్నమెంట్ పోటీలకు తెలంగాణ రాష్ట్రం తరపున అర్హత సాధించింది. ఈ సందర్భంగా మధు విద్యాసంస్థల చైర్మన్ మల్లెంపాటి వీరభద్రరావు విద్యార్థిని వేదశ్రీని అభినందించి, జాతీయ స్థాయి అండర్ 19 టోర్నమెంట్లో 40వ స్థానం అంతర్జాతీయ టోర్నమెంట్లో 465 ర్యాంకును కలిగి ఉందని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా మల్లెంపాటి ప్రసాద్ రావు మల్లెంపాటి రంజిత్, నర్మదా రాంబాబు చారి పిడి సత్యనారాయణ తదితరులు విద్యార్థిని అభినందించారు.



నూర్య దినపత్రిక పాఠకులకు నూర్య దినపత్రిక 10వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు
మండం ప్రజలకు ప్రతా ప్రతినిధులకు అధికారులకు

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

రాయల సురేష్
కాశిమల్ల రాజారావు

ఆల్టిమోగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన గలడేపల్లి

సూర్య ప్రతినిధి ఖమ్మం ఖమ్మం రెవిన్యూ డివిజన్ లో అధికారిగా (ఆర్డీవో) గలడేపల్లి నం సింహారావు బుధవారం స్థానిక కార్యాలయంలో పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు ఈయన మహాబాబా బాద్ జిల్లా తొర్రూర్ నుంచి ఇక్కడకు బదిలీపై వచ్చారు గతంలో ముదిగొండ తాసీల్దారుగా పనిచేసిన అనుభవం ఉంది. బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం మర్యాదపూర్వకంగా కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ని కలిసి పూలమొక్క అందించారు.



అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ ను సన్మానించిన పోలీస్ కమిషనర్

ఖమ్మం సూర్య బ్యూరో ఉద్యోగ విరమణ పొందిన పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయ అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ (ఎవో) ఎస్.కె. అక్షరసీ సాజేగం ను పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఫూలమాలలు, శాలువ లతో ఘనంగా సన్మానించి జ్ఞాపికను అందజేశారు. పోలీస్ కాన్స్టేబుల్ హలో జరిగిన సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ..నుదీర్ఘ కాలంగా వివిధ హోదాలలో భాద్యతయు తమైన విధులు నిర్వహించి పోలీస్ శాఖ కు ఎనలేని సేవలు అందించి పోలీస్ శాఖ మన్ననలు పొందారని పోలీస్ కమిషనర్ కొనియాడారు. రిటైర్ మెంట్ తన వృత్తికే కాని వ్యక్తిత్వానికి కాదని, మీ విధినిర్వహణలో తోడ్పాటు అందించిన కుటుంబ సభ్యులను ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. పదవి విరమణ చేసిన మీరు ఇకపై కుటుంబ సభ్యులతో అనందంగా వారి భావి జీవితం ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో గడపాలని ఆకాంక్షించారు. ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఏఎస్సై కు సన్మానం ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఖమ్మం వన్ టౌన్ ఏఎస్సై పి.సీతయ్య ను పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఘనంగా సన్మానించారు. వారి సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిప్టీ లాండ్ రేజర్ ప్రసాద్ రావు, ఏసీపీలు వేంకటేశ్, సాంబరాజు, మల్లయ్య, ఆర్ ఐ కామరాజు, సురేష్, శ్రీశైలం, మినిస్ట్రీయల్ స్టాఫ్ పాల్గొన్నారు.



నూర్య దినపత్రిక పాఠకులకు నూర్య దినపత్రిక 10వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు
మండం ప్రజలకు ప్రతా ప్రతినిధులకు అధికారులకు

దీపావళి శుభాకాంక్షలు

గొ.శ్రీ. మాణిక్ రాందాస్ నాయక్ గారు
వైరా శాసనసభ్యులు

గొ.శ్రీ. హనుమంతి శ్రీనివాసరెడ్డి గారు
వైరా శాసనసభ్యులు

మిట్టపల్లి శ్రీనివాసరావు
అధ్యక్షుడు, సమస్యల మండల కమిషనరు
కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కార్యకర్త, వైరా శాసనసభ్యులు

గడం నరేంద్ర నాయుడు
అధ్యక్షుడు, సమస్యల మండల కమిషనరు
కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కార్యకర్త, వైరా శాసనసభ్యులు

నాచేపల్లిలో పరలోకపు గవని ప్రార్థన మందిరం వార్షికోత్సవం

- నా మందిరంలో ఒక దినము గడుపుట వెయ్యి దినాలకు సమానం

-దైవ వర్తమానికులు పాస్టర్ డేవిడ్ రాజ్ వడ్లముడి



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్కూల్ పరలోకపు గవని ప్రార్థన మందిరం ఏర్పాటు చేసుకుని రెండు సంవత్సరాలు ముగించుకుని మూడో సంవత్సరంలోకి ప్రవేశించిన సందర్భంగా సంఘ పెద్ద కాలిఫాంగు బాబూరావు అధ్యక్షతన స్థానిక సంఘ కాపరి వడ్లముడి డేవిడ్ రాజ్ సంఘ సభ్యులు వార్షికోత్సవ దినోత్సవాన్ని బుధవారం ప్రత్యేక ప్రార్థనలతో మందిర ఆవరణలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక సంఘ కాపరి పాస్టర్.వి.డేవిడ్ రాజ్ మాట్లాడుతూ...దేవుని నామాన్ని బట్టి కట్టబోవు నూతన మందిరం మనుషులకు కాదు దేవుడైన యెహోవాకే అని వెల్లడించారు.దేవుని మందిరమునకు వెలుతువని చెప్పినప్పుడు నేను సంతోషించేదని చెప్పాను.యెహోవా నా కాపరి నాకు లేని కలుగదని దావీదు వలె నీవు నేను ఉన్నట్లుయితే దేవుడు మహా కృప కాపుడల ఉండునని వెల్లడించారు.అడుగుడి మీకు ఇవ్వబడును వెదకుడి మీకు దొరుకునుఅని లేఖనాలు సెలవిస్తూ ఉండగా అడుగుతూ వెతుకుతూ ఆరాధించేవారిగా అనునిత్యము ఆయన సన్నిధిలో ఉండాలని చెప్పారు.జీవిత ప్రయాణంలో మనల్ని మనం తగ్గించుకుంటూ దేవుని నామాన్ని హెచ్చించాలని వెల్లడించారు.దేవుని యందు భయభక్తులు కలిగి ఉండుట జ్ఞానానికి మూలం అనిచెప్పారు.కార్యక్రమం అనంతరం కల్చరల్ ప్రోగ్రామ్లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి బహుమతులు అందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ పెద్దలు,సంఘ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొని ఒకరు మృతి

-ఇరువురికి గాయాలు

మధిర సూర్య మేజర్ స్కూల్

మధిర మండలంలోని దెందుకూరు గ్రామ శివారు వద్ద బుధవారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒక వ్యక్తి మృతిచెందగా, ఇరువురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మధిర నుండి దెందుకూరు కు ద్వీచక్ర వాహనంపై వెళ్తున్న చల్ల చందు, బాజా గోపి, బాజాసాయి లో మోటార్ సైకిల్ను దెందుకూరు శివారు ప్రాంతంలో గుర్తు తెలియని వాహనం మోటార్ సైకిల్ ను ఢీ కొట్టింది. ప్రమాదంలో భాజా సాయి (24) అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, మిగిలిన ఇరువురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. స్థానికుల సహాయంతో ఆర్మీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ దోర్నాల రామకృష్ణ తక్షణమే సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి వారిని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి మెరుగైన వైద్యం అందించారు. తీవ్ర గాయాలైన చందును పరిశీలించిన వైద్యుడు మోడుగు వెంకటేశ్వర్లు మెరుగైన వైద్యం కోసం ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి రిఫర్ చేశారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపి 30 లక్షలు సభ్యత్వాన్ని కలిగి ఉంది

-ప్రపంచంలో చైనా తర్వాత అత్యధిక సభ్యత్వం కలిగి ఉన్నది బిజెపి పార్టీనే

-బిజెపి క్రియాశీల సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలోతెలంగాణ ఇన్చార్జ్ గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్కూల్):

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీ 30 లక్షల సభ్యత్వం కలిగి ఉందని ప్రపంచంలో చైనా తర్వాత అతి ఎక్కువ సభ్యత్వం కలిగి ఉన్న పార్టీ బిజెపి తెలంగాణ సభ్యత్వ నమోదు ఇంచార్జ్ గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం శ్రీశ్రీ హోటల్ లో జరిగిన బిజెపి క్రియాశీల సభ్యత్వ నమోదు కార్యశాల కార్యక్రమం సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు గల్లా సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు గోలి మధుసూదన్ రెడ్డి, అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద్ రావులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో, జిల్లాలో అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిని జైలుకు పంపిస్తామని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి, జిల్లా మంత్రులు ఇప్పుడు నిద్ర మత్తులో ఉన్నారనీ విమర్శించారు. గతంలో ఇచ్చిన హామీలు, ఎక్కడ అవినీతి జరిగిందో, అక్రమంగా స్థలాలు కట్టా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. తాహసీల్దార్ లుగా పనిచేసి అవినీతికి పాల్పడి చట్టాన్ని ఉల్లంఘించినవారిని జైల్ కి పంపిస్తాం అనీ మాట తప్పారని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక తాను ముక్కలేనని, భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి రాకుండా కాంగ్రెస్ బి ఆర్ ఎస్, అద్దుకునే అవకాశం ఉంటుందని ఆరోపించారు. రానున్న రోజుల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రజల పక్షాన పెద్ద ఎత్తున పోరాటాలు వేగవంతం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. బిజెపి నిభందనలు ప్రకారం 6 ఏళ్ల కు ఒక్కసారి సభ్యత్వం ఇస్తామని, 3 ఏళ్లకు నిర్మాణం లో మార్పులు జరుగుతాయన్నారు.రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో చాలా



మార్పులు వస్తున్నాయనీఎన్నికలకు మందు కాంగ్రెస్ ఇచ్చినా 6గ్యారంటీలు పూర్తి స్థాయి అమలకు నోచుకోలేదనీ విమర్శించారు. అరకొర ఋణ మాపీలు చేసీ... రైతులను మోసం చేసిందనీ, ధాన్యానికి క్వింటాకు 500 ఇస్తాం అన్నారనీ, ఇప్పుడు సన్నం ధాన్యం కు ఇస్తాం అంటున్నారనీ విమర్శించారు.నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వం లో రైతులకు ఏ సప్లం రాకుండా చూసుకుంటున్నమన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న అన్నీ రకాల పథకాలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యత్వ జిల్లా ఇన్చార్జ్ ఎడ్ల అశోక్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సన్నె ఉదయ్ ప్రతాప్, దొంగల సత్యనారాయణ, తక్మెళ్ళ పల్లి నరేందర్ లు పార్లమెంట్ కన్వీనర్ నంబూరి రామలింగేశ్వరరావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు శ్యామ్ రాథోడ్, సున్నా రవిలు, మహిళా మోర్చ రాష్ట్ర నాయకురాలు విజయారెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు మంద సరస్వతి, ఖమ్మం అసెంబ్లీ కన్వీనర్ అల్లక అంజయ్య మరియు జిల్లా మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐ.ఎన్.టి.యు.సి ఆధ్వర్యంలో పదవీ విరమణ ఉద్యోగులకు ఘన సన్మానం

-సన్మానించిన ఐ.ఎన్.టి.యు.సి నాయకులు.

సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య స్కూల్:

సత్తుపల్లి జే.వి.ఆర్ ఓసి లో ఏర్పాటు చేసిన పదవీ విరమణ కార్యక్రమంలో సుమారు 35 సం.లుగా సింగరేణి సంస్థలో విధులు నిర్వహిస్తూ పదవీ విరమణ చేయుచున్న ఎం.వెంకటేశ్వర్లు (కన్వేయర్ ఆపరేటర్) , ఎన్.వెంకటరమణ (ఈ పి పీట్టర్), మెడికల్ ఇన్చార్జ్ ల్యూడ్ అయినా పి.అంజిబాబు (జనరల్ మజ్దూర్) ఉద్యోగులను ఐ.ఎన్.టి.యు.సి ఫిట్ సెక్టర్ రామా రావు ఆధ్వర్యంలో బ్రాంచ్ సెక్టర్ టీగల క్రాంతి కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అభినందన జ్ఞాపికను అందజేసి పూలమాలలతో, శాలు వాతో ఘనంగా సన్మానించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వెంకటేశ్వర్లు , వెంకటరమణ , అంజిబాబు గత 35 ఏళ్ల క్రితం సంస్థలో నియామకమై రక్షణ , క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించి సంస్థ పురోభివృద్ధికి సహకరించారని వారిని అభినందించారు.సింగరేణి సంస్థలో ప్రతి ఉద్యోగికి ఉద్యోగ విరమణ తప్పనిసరి అని యాజమాన్యం అప్పగించిన పనులను తమ శక్తి మేరకు నిజాయితీతో నిబద్ధతతో వారికి అప్పగించిన పనిని రక్షణ క్రమశిక్షణ పూర్తిచేసి వారిని పదవీ విరమణ పొందిన ఉద్యోగులు

వెంకటేశ్వర్లు ,వెంకటరమణ, అంజి బాబు అది కారుల , సూపర్వైజర్లు , తోటి ఉద్యోగుల మన్ననలు పొందారన్నారు. వారు విజయం తంగా సర్వీస్ పూర్తి చేసిన సందర్భంగా వారి రిటైర్మెంట్ జీవితం ఆయురారోగ్యాలతో పాటు సుఖంతో షాలతో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ.ఎన్.టి.యు.సి ఫిట్ సెక్టర్ రామారావు ,సీనియర్ నాయకులు చెన్నకేవరావు , బ్రాంచ్ నాయకులు నాగ ప్రకాష్ , కాసర్ల సమ్మయ్య , అసిస్టెంట్ ఫిట్ సెక్టర్ లిలు కోటి , సురేష్ , ఐవీ రెడ్డి , సంధీవ్ , జగదీష్



మరాఠీ , రమేష్ , లింగమూర్తి , ఎ.వి రావు , హరికుమార్ , రమేష్ , బాలకృష్ణ , లింగమూర్తి , కిషన్ రావు , కాజా , కొమరయ్య , రత్నాకర్ , యాకుబ్ షరీఫ్ , కేతినీ శ్రీనివాస్ , బాలకృష్ణ , సత్యనారాయణ , కలవల శ్రీనివాస్ , బాలకృష్ణ , తిరుమల రావు , మోహన్ రావు , రషీద్ , రాము , శ్రీధర్ , మొయినుద్దీన్ , రవి శంకర్ , చెరుకు రాజు , చంద్రశేఖర్ , రషీద్ , శ్రీనివాస్ , మున్షర్ ఖాన్ , కట్ట కృష్ణ , మురళి సునీల్ ఇతర ముఖ్య నాయకులు , ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

రెజొనెన్స్ శ్రీనగర్లో “దీపావళి వేడుకలు”

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్కూల్):

స్థానిక శ్రీనగర్ కాలనీలోని రెజొనెన్స్ స్కూల్లో దీపావళి వేడుకలు ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు రకరకాల ఆకారాలలో దీపాలను వెలిగించి కండ్లు మిరుమిట్లు గొలిపే విధంగా రంగు రంగుల కాంతివంతమైన కాకరవత్తులను వెలిగించి ఒక రోజు ముందుగానే దీపావళికి స్వాగతం పలికారు.ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ కొండా శ్రీధర్ రావు మాట్లాడుతూ, దీపావళి పండుగను కాలుష్య రహితంగా, పర్యావరణ హితంగా జరుపుకోవాలని తారాజువ్వలాగా ఆకాశమే హద్దుగా అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోవాలంటూ మీ భవిష్యత్తు అంతా దీపావళి వెలుగుల మాదిరి ప్రకాశవంతం కావడానికి రెజొనెన్స్ స్కూల్ శ్రీనగర్ ప్రణాళిక బద్ధంగా పనిచేస్తుందని ప్రత్యేకంగా తెలియజేశారు. దీపావళి ప్రత్యేకతను తెలియచేస్తూ చెడుపై మంచి విజయానికి చిహ్నంగా దీపావళిని జరుపుకుంటారని అందరి జీవితాలలో అంధకారం తొలిగి వెలుగులు నిండాలని సుఖంతో షాలతో ఉండాలని విద్యార్థులను ఆశీర్వదించి అందరికీ దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పాఠశాల డైరెక్టర్ కొండా కృష్ణవేణి మాట్లాడుతూ పర్యావరణ హితమైన దీపాల వెలుగులతో దీపావళి జరుపుకోవాలని విద్యార్థులు టపాసులు కాల్చే సమయంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలియజేస్తూ దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయ. ఉప్రా ధ్యాయేతర సిబ్బంది పాల్గొని దీపావళి సందరాలను జరుపుకున్నారు.



చెడుపు మంచి సాధించిన విజయానికి దీపావళి ప్రతీక

-మాజీ ఎంపీ నామ, -దీపావళి పర్యవేక్షణ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ ఎంపీ నామ

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ స్కూల్): ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు బిఆర్ఎస్ మాజీ లోక్సభ పక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు దీపావళి పర్యవేక్షణ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దీపావళి అనేది కుల, మత, వర్గాలకు అతీతంగా సమైక్యంగా జరుపుకునే దివ్య దీవుల పండుగ అని పేర్కొన్నారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి సంకేతంగా దీపావళి పండుగ జరుపుకోవడం మన భారతీయ సంప్రదాయం అని ఆయన వివరించారు. ఈ దీపావళి ప్రతీ ఇంటా వెలుగులు నింపాలని, ప్రతి కుటుంబంలో సుఖంతోషాలు వెల్లివిరియాలని, ప్రజలంతా సుఖశాంతలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రజలందరు ఈ పండుగ పర్యవేక్షణ అనందోత్సాహంతో జరుపుకోవాలని సూచించారు. టపాసులు కాల్చే సమయం లో తగు జాగ్రత్తలు పాటించాలని ఆయన ప్రజలకు సూచించారు.



విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపును ఈఆర్పీ తిరస్కరించడంలో బిఆర్ఎస్ కీలకపాత్ర

-మాజీ ఎంపీ నామ

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ సూయస్): విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనను విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (ఈఆర్పీ) తిరస్కరించినందుకు గాను, రాష్ట్ర ప్రజలపై రూ. 18,500 కోట్ల భారం పడకుండా ఆపినందుకు విజయ సూచికగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జిల్లా కేంద్రాలు నియోజకవర్గాల్లో సంబురాలు జరపాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులకు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఇచ్చిన పిలుపు లో భాగంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంబురాలు విజయవంతమైన నేపథ్యంలో, బిఆర్ఎస్ మాజీ లోక్ సభ పక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపును ఈఆర్పీ తిరస్కరించడంలో బిఆర్ఎస్ కీలకపాత్ర పోషించిందని నామ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరియు బిఆర్ఎస్ నాయకులు విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలను తిరస్కరించాలంటూ



విద్యుత్ నియంత్రణ మండలిని కలిసి విజ్ఞప్తి చేయడంతోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలపై మోపే 18,500 కోట్ల రూపాయల విద్యుత్ భారాన్ని ఈఆర్పీ తిరస్కరించినది తెలిపారు. గృహ వినియోగదారు పైన కూడా స్థిర ఛార్జీల పేరుతో విద్యుత్ భారం వేసేలా ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేసింది అన్నారు. ప్రస్తుతానికి, వ్యవసాయ రంగం నుంచి పారిశ్రామిక రంగం వరకు అన్ని రంగాలు సంక్షోభంలో కూరుకుపోయాయిన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే రాష్ట్ర రైతాంగానికి 24 గంటల నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్తు, అలాగే పారిశ్రామిక రంగానికి 24 గంటల నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేయడం జరిగిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న సమయంలో, విద్యుత్ సంస్థలు ఛార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలు తెస్తే, పేద ప్రజలపై భారం వేసేందుకు అప్పటి సీఎం కేసీఆర్ దానికి అంగీకరించలేదని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు.

కార్పొరేటర్ జగన్ మృతికి మాజీ ఎంపీ నామ సంతాపం

ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ సూయస్):

ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మూడవ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మలీదు జగన్ (జగన్మోహన్ రావు) మృతికి బిఆర్ఎస్ మాజీ లోక్ సభ పక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు సంతాపం తెలిపారు. డివిజన్ లో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ అందరితో ఎంతో కలుపుగోలుగా ఉండే జగన్ మరణం బాధాకరం అని నామ పేర్కొన్నారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని దేవుణ్ణి ప్రార్థిస్తూ, వారి కుటుంబ సభ్యులకు నామ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.

రోడ్డుక్కుతున్న వాహనాలు.....!

-బ్యాంకు వద్ద అడ్డదిడ్డంగా నిలుపుతున్న వాహనాలు

-రాకపోకలకు తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్న ప్రజలు

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ సూయస్

మండల కేంద్రంలో ట్రాఫిక్ సమస్య వెంటాడుతుంది. రోడ్డుపై అడ్డదిడ్డంగా వాహనాలు నిలుపుతున్నారు...దీంతో ప్రజలు అవస్థలు పడుతున్నారు. ప్రమాదాలకు వేదిక గా నిలుస్తుంది. నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో ఎస్పీఐ వద్ద ట్రాఫిక్ తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంది. బ్యాంకు కు వచ్చే వారికి పార్కింగ్ స్థలం లేక రోడ్డు పైనే వాహనాలు నిలుపుతున్నారు. ద్విచక్ర వాహనాలతో పాటు కార్లు ను ఏకంగా రోడ్డు పైనే నిలుపుతున్నారు. దీని వలన ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. వాహనాలు అడ్డదిడ్డంగా వాహనాలు నిలవటంతో రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. సంబంధిత అధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించి బ్యాంక్ వద్ద వాహనాల పార్కింగ్ పై చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.



సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు

- తెలిపిన మాజీ శాసనసభ్యులు సంధ్ర వెంకట వీరయ్య



కల్లూరు సూర్య మేజర్

సూయస్ అక్టోబర్ 30 :

మనిషి తనలోని మూర్త్యాన్ని, అజ్ఞానాన్ని తొలగించుకుని జ్ఞాన దీపాలను వెలిగించుకోవాలనే తాత్వికతను దీపావళి పండుగ మనకు అందిస్తుందని సంధ్ర తెలిపారు. దీపావళి పర్వదినానికి హిందూ సంస్కృతిలో ప్రత్యేక స్థానం ఉన్నదన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖశాంతులతో వర్ధిల్లాలని దీపావళి సందర్భంగా సంధ్ర ప్రార్థించారు.



కుటుంబాలతో పాటు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు

కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

-రాజేశ్వరపురం పీఏసీఎస్ సీఈవో బీ.వీరబాబు



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ సూయస్

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రాజేశ్వరపురం పీఏసీఎస్ సీఈవో బీ.వీరబాబు సూచించారు. మండలం లోని రాజేశ్వరపురం సోసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ను బుధవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...రైతుల ప్రయోజనాల కోసం ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రాలను రైతులు వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోసైటీ చైర్మన్ తన్నీరు కృష్ణమూర్తి, డైరెక్టర్స్ దండా రంగయ్య, పుసులూరి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. రాజారాంపేట సోసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రం ను చైర్మన్ బాలాజీ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు. నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ డి.సి.ఎంఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కేంద్రం ను మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెన్నుపూసల సీతారాములు ప్రారంభించారు. కార్యదర్శి నాగేశ్వరి, పైనంపల్లి సొసైటీ మాజీ చైర్మన్ నల్లని మల్లికార్జున రావు, సూపర్వైజర్ భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం ప్రధాన కార్యదర్శిగా అబ్దుల్ హబీబ్ నియామకం

- అబ్దుల్ హబీబ్ కు దక్కిన అరుదైన గౌరవం



కల్లూరు సూర్య మేజర్ సూయస్ అక్టోబర్ 30 :

పట్టణానికి చెందిన మైనార్టీ నాయకులు తెలంగాణ ఉద్యమకారులు అబ్దుల్ హబీబ్ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ప్రధానకార్యదర్శిగా నియమితులయ్యారు ఈ మేరకు అబ్దుల్ హబీబ్ ను సత్తుపల్లి డివిజన్ కార్యదర్శిగా ప్రకటిస్తూ తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర చైర్మన్ డాక్టర్ చీమ శ్రీనివాసరావు నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హబీబ్ మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం తాను అనేక పోరాట కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. ఉద్యమకారుల ఆత్మగౌరవం సంక్షేమం సమస్యల పరిష్కారం కోసం డివిజన్లోని తెలంగాణ ఉద్యమకారులతో సమన్వయంగా వ్యవహరిస్తూ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఫోరం బలోపేతం కోసం తన వంతు అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. తాను చేసినటు వంటి ఉద్యమ సేవలను గుర్తించి తనపై నమ్మకంతో నియోజకవర్గ కార్యదర్శిగా ఎంపిక చేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ చీమ శ్రీనివాసరావుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

సకల ఉద్యోగుల, సమ్మేళనం, సమారాధనను విజయవంతం చేయండి

-అతిథులకు అసౌకర్యం కలిగించొద్దు
-కార్యక్రమం అసాంతం అప్రమత్తతతో ఉండాలి
-జే.వి.సి. సెక్రటరీ జనరల్ ఏలూరి

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ సూయస్):

నవంబర్ నెల 3వ తేదీన జరిగే ఉద్యోగుల సమ్మేళనం, వనసమారాధన కార్యక్రమం నిర్వహించే చెరుకూరి వారి తోటను జే.వి.సి సెక్రటరీ జనరల్ ఏలూరి సందర్శించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ నుండి వచ్చిన ఆయన 3వ తేదీ జరిగే కార్యక్రమ వివరాలను నిర్వాహకులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ముఖ్యంగా ప్రధాన వేదిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను

నిర్వహించేందుకు వేరే మరొక వేదిక ను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అలాగే ముఖ్య అతిథులు, విశిష్ట అతిథులు, జిల్లా అధికారులు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు, మంత్రులు, ఎం ఎల్ ఏ లు వంటి వారిని ఆహ్వానించడం ముగిసిందన్నారు. ఆ రోజు జరిగే కార్యక్రమానికి వచ్చిన వారిని సాధారణంగా ఆహ్వానించేందుకు ప్రత్యేక బృందాలను కేటాయించినట్లు తెలిపారు. భోజనాలు, పార్కింగ్, బస వంటి కార్యక్రమాలకు సైతం ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. అత్యంత ఘనంగా జరిగే కార్యక్రమం ఐనందున ఎక్కడ లోటు లేకుండా చూసుకోవాల్సిన భాద్యత నిర్వాహకులపై ఉందని ప్రతీ ఒక్కరూ భాద్యతగా వ్యవహరించాలని కోరారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాపితంగా ఉన్న అన్ని కేంద్ర ఉద్యోగులు

మావోయిస్టుల ఇలాకాలో మోగనున్న మొబైల్ ఫోన్లు

చర్ల, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)-

మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేసే దిశగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పలు పథకాలు, కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నాయి. మారుమూల ప్రాంతాలకు రహదారి



సౌకర్యం కల్పించడమే కాకుండా ప్రైవేటు మొబైల్ కంపెనీలకు భద్రతా భరోసా కల్పిస్తూ వారిచే మొబైల్ టవర్లను నిర్మించి మారుమూల గ్రామాల్లో సైతం మొబైల్ ఫోన్ సేవలు అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రం బీజాపూర్ జిల్లా ముద్వెండి, కవర్ గావ్ గ్రామాల్లోని ప్రజలకు దీపావళి కానుకగా జియో మొబైల్ నెట్వర్క్ టవర్లను ప్రారంభిస్తున్నారు. రెండు గ్రామాల ప్రజలకు ఇప్పుడు బయటి ప్రపంచంతో సంబంధాలు మెరుగవుతాయని వారు అభిప్రాయ పడుతున్నారు. కాగా గతంలో ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రంలోని పలు గ్రామాల్లోని మొబైల్ టవర్లను మావోయిస్టులు ధ్వంసం చేసిన ఘటనలను దృష్టిలో ఉంచుకుని ప్రస్తుతం ముద్వెండి, కవర్ గావ్ గ్రామాలలో ఏర్పాటు మొబైల్ టవర్లకు కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది.

అదనపు గేట్ల నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి



చర్ల, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)-

చర్ల దుమ్ముగూడెం మండలాల రైతులకు వరప్రధానంగా ఉన్న తాలిపేరు ప్రాజెక్టుకు ఉన్న 25 గేట్లకు

అదనంగా మూడు గేట్ల నిర్మాణాన్ని త్వరితగతిన పూర్తి చేసి కుడికాలువ ఆయకట్టు చివరి భూముల వరకూ సాగునీరు అందించాలని తెలంగాణా రైతు సంఘం భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు యలమంచిలి వంశీకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం రైతు సంఘం చర్ల మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు, ఇరిగేషన్ ఈఈ రాంప్రసాద్ లకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా యలమంచిలి వంశీకృష్ణ మాట్లాడుతూ జపాన్ నిధులతో నిర్మాణం చేపట్టిన అదనపు గేట్ల నిర్మాణం పనులు పూర్తికాక అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయాయని, అదనపు గేట్ల నిర్మాణం పూర్తయి వినియోగంలోకి వస్తే కుడి కాలువ ఆయకట్టు రైతులకు మేలుజగుతుందని అన్నారు. స్పందించిన ఈఈ మాట్లాడుతూ నిర్మాణ పనులు చేపట్టిన గుత్తేదారు చేతులెత్తేయడంతో మళ్ళీ టెండర్ ను ఆహ్వానించామని త్వరలోనే పనులు మొదలు పెట్టేలా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం చెల్లి, దుమ్ముగూడెం అధ్యక్షులు సోడి నారాయణ, బుల్లి సత్యనారాయణ, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి మచ్చా రామారావు, మండల నాయకులు దొడ్డి హరినాగవర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంబాయమ్మ వర్ధంతి కార్యక్రమానికి హాజరైన కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు

జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)-

మండల పరిధిలోని వెంగన్నపాలెం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మాజీ ఎంపీటీసీ దుద్దుకూరు మధు సూదన్ రావు మాతృమూర్తి రాంబాయమ్మ వర్ధంతికి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు హాజరయ్యారు. ఆమె చిత్రపటానికి పూలు వేసి నివాళులర్పించారు. పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మాలోత్ మంగిలాల్ నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఉద్యమకారుడు వేల్పుల నరసింహారావు, పోతురాజు నాగ రాజు, మోదుగు రామకృష్ణ, కోట కుమార్ బాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓ.బీ.సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గోపు రామకృష్ణ శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రూ.18,500 కోట్ల విద్యుత్ భారాన్ని ఆపిన టీఆర్ఎస్

- విజయం సాధించినందుకు సంబరాలు జరుపుకున్న టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- సంబరాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ, డిందిగల రాజేందర్

ఇల్లందు, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)-

తెలంగాణ ప్రజల పై భారీ విద్యుత్ భారాన్ని మోపకుండా ప్రభుత్వాన్ని నియంత్రించిన భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ పని తీరు గొప్పదని ఇల్లందు మాజీ శాసనసభ్యురాలు బానోతు హరిప్రియ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల పైన వేయాలనుకున్న రూ.18,500 విద్యుత్ చార్జీల భారాన్ని టీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆపిన సందర్భంగా జరిపిన సంబరాల్లో హరిప్రియ, రాజేందర్ మాట్లాడారు. పార్టీ రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట తారక రామారావు పిలుపు మేరకు ఈ సంబరాలు జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో ఏనాడూ విద్యుత్ చార్జీలు పెంచలేదని, కేవలం 10 నెలల్లోపు 18,500 కోట్ల రూపాయల విద్యుత్ చార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలను రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తే, ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా టీఆర్ఎస్ వాటిని వ్యతిరేకించి పబ్లిక్ హియరింగ్ లో పాల్గొని ఈ ఆర్ సి ని ఒప్పించగలిగారని అన్నారు. మొత్తం ఉమ్మడి రాష్ట్ర చరిత్ర నుంచి మొదలుకొని ఇప్పటిదాకా ప్రధాన ప్రతిపక్షం యొక్క సహేతుకతను, న్యాయాన్ని విని సంపూర్ణంగా చార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలను ఈ ఆర్ సి తిరస్కరించడం ఇదే మొదటిసారి అన్నారు. ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టే విధంగా ఎవరు పనిచేసిన టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇదేవిధంగా ప్రతిఘటిస్తుందని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉద్యమ సీనియర్ నాయకులు సిలివేరి సత్యనారాయణ, లకావత్ దేవిలాల్ నాయక్, 11వార్డు కౌన్సిలర్ జే కె. శ్రీను, ఇల్లందు పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి పరుచూరి వెంకటేశ్వరరావు, ఇల్లందు మండల



అధ్యక్షుడు శీలం రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఖమ్మంపాటి రేణుక, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ దాస ప్రమోద్, అత్యు కమిటీ మాజీ చైర్మన్ అజ్మీర్ బావు సింగ్ నాయక్, ఇల్లందు పట్టణ కమిటీ ఎంపి జబ్బార్, గిన్నారపు రాజేష్, సాతాల హరికృష్ణ, రాచపల్లి శీను, నారపాక వసంతరావు, కాసాని హరిప్రసాద్ యాదవ్, సామల రవితేజ సంద ప్రవీణ్, కడకంచి వీరస్వామి, చాండ్ పాషా, గడ్డి శీను, కిషన్ పాసి, లలిత్ పాసి, రామ్ లాల్ పాసి, సనా రాజేష్, ఎస్ కే సర్దార్, మునిగంటి శివ, ఎస్.కె ఇబ్రహీం, ఇల్లందు మండలం మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఘాజి, ఇల్లందు మండల ఇంచార్జ్ యలమద్ది రవి, ఇల్లందు మండల ఉపాధ్యక్షుడు దేరంగుల పోశం, నీలం రాజశేఖర్, ఇల్లందు మండల నాయకులు, అజ్మీర్ కవిత, భూక్యా సురేష్, మంచాల జాన్ బాబు, భూకే దేవిల, ముల్లుగుండు. ఉపేందర్ రావు, సర్వేష్, ఇల్లందు పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు నెమలి ధనలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి, కోక్క సరిత, ఉపాధ్యక్షురాలు గండ్రతి చంద్రావతి, బానోత్ మంగ, వంగుడోత్ మల్సూర్, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛ కార్మికులకు సిపిఐ, ఏఐటీయూసీ అండగా ఉంటుంది

- వేతనాల చెల్లింపు సమస్యను త్వరలో పరిష్కరిస్తాం
- కూననేని చొరవతో వేతనాల చెల్లింపు సమస్య పరిష్కారం అవుతుంది
- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా

కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)-

పాల్వంచ మున్సిపల్ శాఖలో పనిచేస్తున్న స్వచ్ఛ కార్మికులకు సిపిఐ, ఏఐటీయూసీ అండగా ఉంటుందని, వేతనాలకు సంబంధించిన సమస్యను త్వరలో పరిష్కరించేందుకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే కూననేని సాంబశివరావు కృషి చేస్తున్నారని సిపిఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి, ఏఐటీయూసీ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఎన్ కె సాబీర్ పాషా తెలిపారు. స్థానిక సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయం 'శేషగిరిభవన్'లో బుధవారం జరిగిన పాల్వంచ మున్సిపల్ స్వచ్ఛ కార్మికుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కొత్తగూడెం, ఇల్లందు మున్సిపాలిటీల్లో ఆయా మున్సిపల్ శాఖల నుంచి వేతనాలు చెల్లింపకుండా పాల్వంచ మున్సిపాలిటీలో అందుకు భిన్నంగా కుటుంబ యజమానులనుంచి డబ్బులు వాసులు చేసుకోవాలనే నిబంధన వల్ల కార్మికులు నష్టపోతున్నారన్నారు. కుటుంబ యజమానులనుంచి కార్మికులు చీదరింపులకు గురి అవుతున్నారన్నారు. మున్సిపల్ శాఖ ద్వారా వేతనాలు చెల్లించేందుకు



స్థానిక ఎమ్మెల్యే కృషి చేస్తున్నారని, ఇప్పటికే జిల్లా కలెక్టర్, మున్సిపల్ శాఖా మంత్రి, ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లారని, త్వరలో సమస్యకు పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. కార్మికులకు అన్యాయం జరగని వ్యభోమని వారికి అండగా నిలబడి న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడతామన్నారు. సమావేశంలో ఏఐటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల జమలయ్య, నాయకులు పాటి మోహన్, బాలాజీ, నాగరాజు, పాషా, హుస్సేన్, కార్తిక్, లాలూ, సంధ్య, రాము, రాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుద్దుకూరి రాంబాయమ్మ ప్రథమ వర్ధంతి కార్యక్రమం

- హాజరై చిత్రపటానికి నివాళులర్పించిన లేళ్ల వెంకటరెడ్డి
- ఆమె జ్ఞాపకార్థం ఐస్ బాక్స్ ను పంచాయతీకి అందించిన కుమారులు

జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్ స్వ్యాస్)-

వెంగన్నపాలెం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు, మాజీ ఎంపీటీసీ దుద్దుకూరు మధుసూదన్ రావు మాతృమూర్తి దుద్దుకూరి రాంబాయమ్మ ప్రథమ వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, సాసెటి మాజీ చైర్మన్ లేళ్ల వెంకటరెడ్డి హాజరై రాంబాయమ్మ చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం రాంబాయమ్మ జ్ఞాపకార్థం ఆమె కుమారులు నరసింహారావు, మధుసూదన్ రావు వెంగన్నపాలెం గ్రామ పంచాయతీకి ఐస్ బాక్స్ (ఫ్రీజర్)ను వెంకటరెడ్డి సమక్షంలో అందచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో దారావతు రాంబాబు, సాయిల కృష్ణయ్య, పురస్తపురపు శీను, నర్సింనేని పుల్లారావు, శిరంశెట్టి భూపతిరావు, యలమద్ది కామేశ్వరరావు, గాదె వీరయ్య, సాయిల గంగయ్య, దుద్దుకూరి వెంకటేశ్వర్లు, నాగేశ్వరరావు, గుంటక నరసింహారావు, సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాహనదారులు మూలములు వద్ద నెమ్మదిగా వెళ్లాలి ఎస్పీ స్వప్న - ప్రమాదాలు నివారణలో భాగంగా డెమో పోలీస్ ట్రైనింగ్ ఏర్పాటు

చంద్రగోండ సూర్య (మేజర్ స్వప్న)-

జాతీయ రహదారిపై వెళ్తున్న వాహనదారులు మూల మలుపుల వద్ద గ్రామాల వద్ద తమ వాహన వేగాన్ని తగ్గించి నెమ్మదిగా వెళ్లాలని చంద్రగోండ ఎస్పీ గంజి స్వప్న సూచించారు. మంగళవారం జాతీయ రహదారిపై ప్రమాదల నివారణలో భాగంగా చంద్రగోండ పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో అయ్యన్నపాలెం మూలములు వద్ద డెమో కారు కటౌట్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రవిని పోలీస్ కటౌట్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. జాతీయ రహదారిపై మూలములు వద్ద కొత్తగా వచ్చే వాహనదారులకు మూలములు కనిపించక ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని జిల్లా ఎస్పీ, ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు మూలములు వద్ద పోలీస్ పెట్రోలింగ్ వాహనం, హెడ్ కానిస్టేబుల్ చిత్రాన్ని పోలీస్ కటౌట్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. దీని ద్వారా వాహనదారులు మూలములు వద్దకు రాగానే పోలీస్ వాహనాన్ని, కానిస్టేబుల్, ను



చూసి తమ వాహన వేగాన్ని తగ్గించడంతోపాటు నెమ్మదిగా వెళ్లడం ద్వారా ప్రమాదాలు జరగకుండా ఉంటాయనే ఉద్దేశంతో ఇవి ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. వాహనదారులు రోడ్డు భద్రతలను తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుల్స్ కోటి, కే శివకుమార్, హొంగార్డు సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెరువులో నీళ్లు నింపి రైతుల పాలాలకు నీళ్లు అందించాలి

టీకులపల్లి సూర్య (మేజర్ స్వప్న)-

కోయగూడెం ఓపెన్ కాస్ట్ ద్వారా చెరువులో నీళ్లు నింపి రైతుల పాలాలకు నీళ్లు అందించాలని సేవాలాల్ సేన జిల్లా అధ్యక్షులు ధరావత్ సురేష్ నాయక్ డిమాండ్ బుధవారం సింగరేణి అధికారులను చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. కోయగూడెం ఓపెన్ కాస్ట్ ద్వారా పరిసర గ్రామాలలో ఉన్న చెరువు లోని నీళ్లు త్వరగా అడుగున చేరుతున్నాయని, దానివల్ల రైతులు ఆయా చెరువుల కింద ,వేసుకున్న వరి పొలంలోని పంట పండకుండా ,చివరి దశకు వచ్చి నీళ్లు లేక ఎండిపోతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులు కష్టపడి వరి పంటను మొదటి దశ నుంచి కాపాడుకుంటూ వస్తూ ,పెట్టుబడులు ఆ పంటలకు పెడుతూ చివరి దశకు వచ్చి చెరువులో నీళ్లు అడుగున చేరడం వలన ,ఆ వరి పంట ఎండి పోతున్నాయని రైతులు నష్టపోతా ఉన్నారని అన్నారు. కాబట్టి తెల్లవాగు



చెరువు,జెత్య తండా, చంద్రయ్య చెరువు- రావులపాడు, గడ్డి చెరువు,లచ్చగూడెం, చాకలి ఒర్రె, సుక్కాల బోడు, వాటి కింద సుమారు 1500 ఎకరాలు వరి పొలాన్ని రైతులు పండిస్తున్నారు. వారందరూ కూడా గిరిజన ప్రజలే , ఓపెన్ కాస్ట్ ప్రాజెక్ట్ బాంబు పేలుళ్ల వల్ల వేసిన వరి పొలం ఎండిపోతుండడం వలన ,ఆయా గ్రామాలలో ఉన్న గిరిజన ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, తక్షణమే కోయగూడెం ఓపెన్ కాస్ట్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి చెరువులను నింపి రైతుల వరి పంటకు నీళ్లు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. పరిసర గ్రామాలలోని చెరువుల ద్వారా నీళ్లు అందక ఎండిపోయిన వరి పంటలకు టేకులపల్లి ఓపెన్ కాస్ట్ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా రైతులకు నష్టపరిహారం ఇప్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.

పెద్దమ్మగుడిలో ఘనంగా "రుద్రహోమం"



పాల్వంచ రురల్ ,సూర్య (మేజర్ స్వప్న) -

మాన శివరాత్రిని పురస్కరించుకొని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, పాల్వంచ మండలం, కేశవాపురం-జగన్నాధపురం గ్రామంలో వెలయిన్న శ్రీ కనకదుర్గ దేవస్థానము (పెద్దమ్మగుడి)లో దేవస్థాన కార్యనిర్వహణాధికారి శ ఎన్. రజనీకుమారి ఆదేశాల మేరకు "రుద్రహోమం" బుధవారం ఉదయం ఆలయ ఆవరణలోని యాగశాలలో నిర్వహించబడినది. ముందుగా మేళతాళాలతో, వేదమంత్రాలతో అమ్మవారి, స్వామివారి ఉత్సవమూర్తులను దేవాలయం నుండి యాగశాలకు తీసుకొనివచ్చి మండపారాధన, గణపతి పూజలు తదితర పూజలు జరిపి అనంతరం రుద్రహోమం నిర్వహించి చివరన పూర్ణాహూతి కార్యక్రమం నిర్వహించబడినది. ఇట్టి రుద్రహోమంలో ఇద్దరు దంపతులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం రుద్రహోమంలో పాల్గొన్న దంపతులకు అర్చకులు ఆశీర్వాచనంతో పాటు శేషవస్త్రప్రసాదము అందచేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, అర్చకులు, సిబ్బంది, పాల్గొన్నారు.-అమ్మవారిని దర్శించుకున్న వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ మానశివరాత్రి సందర్భంగా వైరా నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు శ్రీ రాందాస్నాయక్ కుటుంబ సమేతంగా అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వీరికి పూజల అనంతరం అర్చకులు ఆశీర్వాచనంతో పాటు అమ్మవారి శేషవస్త్ర ప్రసాదంను అందచేశారు.

పాత ఇనుము షాపును ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన ఎస్ఐ స్వప్న

- అనుమానస్పద వస్తువులు కొనుగోలు చేస్తే కఠిన చర్యలు



చంద్రగోండ సూర్య (మేజర్ స్వప్న)-

చంద్రగోండ మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ ఎదురుగా ఉన్న పాత ఇనుము షాపును చంద్రగోండ ఎస్పీ జి స్వప్న తన సిబ్బందితో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. బుధవారం జిల్లా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఆమె షాపులో కొనుగోలు చేసిన వస్తువులను క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... అనుమానస్పద వస్తువులను ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన స్ట్రాప్ వస్తువులను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో కూడా కొనుగోలు చేయవద్దన్నారు. ఏదైనా వాహనాలకు సంబంధించిన వస్తువులు, సింగరేణి, రైల్వే, కు సంబంధించిన వస్తువులను కొనుగోలు చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు అలాగే ఏదైనా అనుమానం ఉంటే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. ముఖ్యంగా ట్రాన్స్ ఫారమ్ లోని కాపర్ వైర్లు, మోటర్లు, వంటి, వస్తువులు షాపుకు వచ్చినప్పుడు వెంటనే పోలీసు వారికి సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. అలా కాదని పోలీసు వారి ఆదేశాలను ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలతో పాటు నాన్ బెయిలబుల్ కేసులు కూడా నమోదు చేస్తామన్నారు. ఈ తనిఖీల్లో కానిస్టేబుల్స్ కోటి, శివకుమార్, హొంగార్డు సురేష్, పాల్గొన్నారు.

నవంబర్ 6 నుండి ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ప్రారంభం- కోటా రవికుమార్,ధన్వంత్

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్వప్న)-



నవంబర్ 6 నుండి సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి కుటుంబ సర్వే ప్రారంభం కానున్నదని ఇల్లందు ఎమ్మార్వో కోట రవికుమార్ ఇల్లందు ఎంపీడీవో ధన్వంత్, మున్సిపల్ డిఇ మురళి తెలిపారు. జే కే సి ఆర్ క్లబ్ లో బుధవారం సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకి సంబంధించిన ట్రైనింగ్ ఇవ్వడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. నవంబర్ 1 నుండి 3 వరకు మండలంలో పట్టణంలో ఎన్ని ఇండ్లు ఉన్నాయో గుర్తించాలని, నవంబర్ 6 నుండి సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధికి సంబంధించిన కుటుంబ సర్వే ప్రారంభమవుతుందని,ఈ సర్వేలో ప్రతి ఇంటి నుండి 75 ప్రశ్నలతో కూడిన వివరాలను పత్రంలో ఏ విధంగా పొందుపరచాలో శిక్షణ ఇచ్చామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్యాలయ మేనేజర్ అంకుషావలి, మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ ఆఫీసర్ సతీష్, ఇల్లందు రెవెన్యూ అధికారులు ఆదినారాయణ కామేశ్వరరావు, రెవెన్యూ యుడిసి రాజు, సుభాష్ నగర్ జిపి సెక్రటరీ అజాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి

కొత్తగూడెం అర్బన్,సూర్య (మేజర్ స్వప్న) -



కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజలకు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలు సుఖంతోపాటు ఉండాలని, పండు గను ఐకమత్యంతో జరుపుకొవాలని ఆకాంక్షించారు. బాణసంచా విషయంలో పిల్లల పట్ల పెద్దలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.

ఇల్లందు మండల ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే శిక్షణ కార్యక్రమం



ఇల్లందు సూర్య (మేజర్ స్వప్న)- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ

సర్వే కు సంబంధించిన శిక్షణ కార్యక్రమం స్థానిక జెకె కాలనీ సి ఈ ఆర్ క్లబ్బులో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇల్లందు టౌన్ డిప్యూటీ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ వచ్చేనెల 11వ తేదీ నుండి మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని అన్నారు. ఇల్లందు మున్సిపాలిటీ నుండి 81 మంది న్యూమరేటర్లు, ఇల్లందు నుండి 139 మంది న్యూమరేటర్లు, అదేవిధంగా 22 మంది సూపర్వైజర్లు, వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు హాజరయ్యారని రవికుమార్ తెలిపారు.

సాస్టెటిలో రుణాలు పంపిణీ

టీకులపల్లి సూర్య (మేజర్ స్వప్న)-



టీకులపల్లి మండలం పిఎస్ఐవ్ బేతంపూడి సంఘంలో రుణాలు తీసుకున్న సభ్యులకు ఒకే కుటుంబం నుండి నలుగురికి సంఘంలో రుణమాఫీ కావడంతో ,ఆ యొక్క రుణమాఫీని బుధవారం తిరిగి రుణాలను పిఎస్ఐవ్ బేతంపూడి సంఘ అధ్యక్షులు లక్ష్మీవేని సురేందర్ రావు, డిసిసిబి డైరెక్టర్ చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ పి ప్రేమాచారి ,సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మిఠాయిలు పంచి పండుగ చేసిన రాజు గౌడ్, కాంపెల్లి కనకేశ్ పటేల్

పాల్వంచ ,సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యుత్ చార్జీలు పెంచి ప్రజలపై 18500 కోట్ల రూపాయల భారాన్ని బలవంతంగా రుద్దే ప్రయత్నాన్ని ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల తరపున ఈ ఆర్ సి ఎదుట ప్రజల గొంతుకను వినిపించి విద్యుత్ చార్జీలు పెంపును నిలుపుదల చేసిన సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల తారక రామారావు, భద్రాద్రి జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు రేగా కాంతారావు, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వరరావు ల పిలుపుమేరకు పాల్వంచ పట్టణ పార్టీ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు మంతపురి రాజు గౌడ్, పాల్వంచ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ ఉపాధ్యక్షులు కాంపెల్లి కనకేశ్ పటేల్ ల ఆధ్వర్యంలో పాల్వంచలోని అంజేద్ సెంటర్ నందు సంబరాలు జరుపుకున్నారు . విద్యుత్ చార్జీలు పెంచి ప్రజలపై భారం మోపాలనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ కుట్ర ప్రయత్నాన్ని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకత్వం విఫలం చేసి విజయం సాధించిన సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు మిఠాయిలు పంచి పండుగ చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంతపురి రాజు గౌడ్, కాంపెల్లి కనకేశ్ పటేల్ లు మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంలో నిత్యం కరెంటు కోతలతో సతమతమైన తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని కెసిఆర్ సారధ్యంలో తెలంగాణ తెచ్చుకున్న తర్వాత 2014 నుండి 2023 వరకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ పరిపాలించిన తొమ్మిదిన్నర సంవత్సరాల కాలంలో తెలంగాణలో నాణ్యమైన విద్యుత్తును నిరంతరంగా సరఫరా చేసిందన్నారు . రైతులకు 24 గంటలు ఉచిత విద్యుత్తును అందజేసి ఏ రోజు కూడా విద్యుత్ చార్జీలను పెంచలేదని, పది నెలల క్రితం అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు 420 హామీలను అమలు చేయడం మరిచి,



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలపై 18500 కోట్ల రూపాయల విద్యుత్ చార్జీల భారం మోపాలని చూడటంతో ప్రధాన ప్రతిపక్ష పార్టీ అయిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి ప్రజల తరపున కల్వకుంట్ల తారక రామారావు, జగదీశ్ రెడ్డి మధుసూదనా చారి తదితరులు ఇ ఆర్ సి ఎదుట హాజరై ప్రజల గొంతుక వినిపించి విద్యుత్ చార్జీలు పెంచవద్దని తమ వాదనను తెలపడంతో ఈ ఆర్ సి విద్యుత్ చార్జీల పెంపుదలను నిలిపి వేసిందని, ఇకనైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలపై ఇటువంటి పన్నుల భారాన్ని మోపకుండా వారు అధికారంలోకి రావడానికి ఇచ్చినటువంటి 6 గ్యారంటీలు, 420 హామీలను అమలు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలేరు సింధు తపస్వి, కొత్తచెరువు హర్షవర్ధన్, సంగ్లత్ రంజిత్, మారుమూల కిరణ్, పూజల ప్రసాద్, కాలేరు అఖిల్ మహర్షి, తోటలోహిత్ సాయి, ముత్తినేని గోకుల్, గండికోట సురేష్, అలీ, సాయి కిరణ్, భరత్ బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతి కరుణించింది రాముడు ప్రత్యక్షమయ్యాడు ధ్వజస్తంభం రాకతో చిరుజల్లు కులిపించాడు

-నూతన ధ్వజ స్తంభానికి స్వాగతం పలికిన అశేష జనం.

అశ్వాపురం సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-

మొండికుంట గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీశ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి దేవాలయానికి నూతనంగా ధ్వజస్తంభం ఆలయానికి తీసుకు వస్తున్న సందర్భంగా ఊరి పొలిమేరలో భక్తులు మహిళలు ఆలయ కమిటీ మేజరాలూ భజంత్రీలతో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఘనంగా స్వాగతం పలికారు అప్పటివరకు వాతావరణంలో ఉష్ణోగ్రత తీవ్రంగా ఉన్నప్పటికీ భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్మాణం చేపట్టిన ప్రజల చిరకాల కోరిక దేవాలయం నిర్మాణం ఎన్నో వ్యాయా ప్రయాసలు పడి అందరి సహకారంతో నిర్మాణం ఆలయ కమిటీ కృషితో పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా గ్రామంలోకి నూతన ధ్వజస్తంభం వస్తున్న తరుణంలో ప్రజలు భక్తులు తో పాటు శ్రీరామచంద్రుడు ప్రత్యక్షంగా ప్రకృతి ద్వారా చిరుజల్లు కురిపించడం శ్రీరామచంద్రుడి విశిష్టత కళ్ళకు కనిపించి నట్లుగా అదే సమయంలో వాతావరణం అలహాదకరంగా మారటంతో గ్రామప్రజలు ఆనందాన్ని వ్యక్తపరిచారు. అనంతరం ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘన స్వాగతం పలికారు. నూతన రామాలయం నిర్మాణ సన్నిధి నుండి గ్రామస్తులు ఎదురెల్లి గ్రామ పొలిమేరలో వాహనంలో వున్నటువంటి ధ్వజ స్తంభం నకు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి భారీ పూరేగింపు గా ఆలయ నిర్మాణ సన్నిధికి చేర్చారు. భక్తులందరూ గ్రామ పెద్దలు,మహిళలు,యువత...ప్రధాన రహదారి పై ధ్వజ స్తంభం ఆలయ సన్నిధికి తోడ్చాని వస్తున్న సమయం లో..శ్రీ రామ నామ స్మరణ తో హెయిలెట్టించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ చైర్మన్ మర్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఈ ధ్వజస్తంభానికి ఎంతో విశిష్టత,ప్రాముఖ్యం వున్నదని,38 అడుగుల ఎత్తుతో పూర్తిగా ఏకశిల (ఒకే రాతి)తో తయారు చెపించామని తెలియచేసారు. ధ్వజ స్తంభం



ఏర్పాటుకు ఆర్థికంగా సహకరించిన దాతలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అలాగే మొం డికుంట గ్రామంలో కనీవినీ ఎరగని రీతిలో ఆలయ నిర్మాణం జరుగు తుందని ,ప్రధాన రామాలయం తో పాటు ఊప ఆలయాలు శివాలయం, విఘ్నేశ్వరా లయం, ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం, నవగ్రహాల మండపం,ఏక శిలా ధ్వజ స్తంభం, విశాలమైన ఆలయ మం డపం తో పాటు ఉత్తర ,తూర్పు ద్వారాలను గ్రామస్థుల పూర్తి సహాయ సహకారాలతో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు ఆలయ నిర్మాణ మునుకు ఆర్థికంగా సహకరించిన ప్రతి ఒక్క రికి పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇంకా కొన్ని పనులు పూర్తి చేయాల్సి ఉందని ,ప్రతి ఒక్కరూ సహకారం అందించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు,గ్రామ పెద్దలు,మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళలు, యువత ,అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కాంట్రాక్టు కార్మికులకు ఇఎస్ఐ కార్డులు వెంటనే ఇవ్వాలి

- సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం చేపట్టినా ఎస్సీకేఎస్.
- భూక్యా రమేష్ (సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం (ఎస్సీకేఎస్) సహాయ కార్యదర్శి)

కొత్తగూడెం సింగరేణి ,సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-



కాంట్రాక్టు కార్మికుల కి ఇ ఎస్ ఐ కార్డులు , ప్రతి నెలా ఏడో తేదీ లోవ్ జీతాలు చెల్లించాలని కోరు తూ సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం (సీబీఐయూ) ఆధ్వర్యంలో స్థానిక కాంట్రాక్టు కార్మికుల పని ప్రాంతాల్లో సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా ఎస్సీకేఎస్ సహాయ కార్యదర్శి భూక్యా రమేష్ మాట్లాడుతూ సింగరేణి యాజమాన్యం ఇఎస్ఐ కార్డులు ఇస్తామని చెప్పి కాంట్రాక్టు కార్మికులను మోసం చేస్తూ కాలయాపన చేస్తుందని విమర్శించారు. డిల్లీలో జరిగిన జేబీసీసీబి సమావేశంలో నిర్ణయం చేసి సింగరేణి యాజమాన్యానికి చెప్పినప్పటికీ నేటి వరకు ఆ ఊసే ఎత్తడం లేదని అన్నారు. ముందుగా కాంట్రాక్టర్లకు ఇ ఎస్ ఐ కార్డులు ఇవ్వాలంటే ఆరు నెలల కంట్రీబూషన్ ఇవ్వాలని నిర్ణయం చేసినప్పటికీ సింగరేణి యాజమాన్యం ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని అధికారులు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అట్టి సమస్యల పరిష్కారం కోసం అధికారులకి వినతి ప్రతాన్ని అందజేయాలని , కాంట్రాక్టు కార్మికుల వద్ద నుండి సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం (ఎస్సీ కే ఎస్) నాయకులు భాస్కర్, గుగులోథ్ సక్రాం, కిషన్, ప్రభాకర్, లెనిన్, రమేష్, సంజీవ్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కేడసిలో పెరిగిన డ్రైవర్ల వేతనాలు..

బేకులపల్లి సూర్య (మేజర్ న్యూస్)-



బేకులపల్లి మండలం సింగరేణి కోయ గూడెం ఉపరితలగనిలో టిప్పర్ డ్రైవర్ల వేతనాలు పెరిగాయి. కేడసి నుంచి బిపిఎల్, నవభారత్, తడికలపూడి ఇంకా వివిధ ప్రాంతాలకు టిప్పర్ల ద్వారా బొగ్గు సరఫరా చేస్తున్న డ్రైవర్లకు వేతనాలు పెరిగాయని తెలంగాణ ప్రగతిశీల మోటార్ , ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ (ఐఎఫ్ఐయు) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తోడేటి నాగేశ్వరరావు ఐఎఫ్ టి యు రాష్ట్ర నాయకులు డి ప్రసాద్ మోటార్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు డి రామ్మోహన్ రావు తెలిపారు.బుధవారం కోయగూడెం టిప్పర్ డ్రైవర్లతో బేకులపల్లిలో జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. కార్మికులు సమిష్టిగా, సంఘటితంగా ఉద్యమించడం మూలాన వేతనాలు పెంపొందగలిగామని వారు అన్నారు. గత జీతం మాస్టర్ కు రూ. 550 ఉండగా నేడు రూ. 610 పెంచుకున్నామని తెలిపారు. బేటా రూ.150 ఉండగా రూ.180 గా (రీపు) మామూలు రూ.130 నుంచి రూ.150, రూ.230 నుంచి రూ. 270 గా పెంచుకున్నట్లు తెలిపారు. షెడ్లు మామూలు గతంలో రూ.500 ఉండగా దానిని రూ. 600 పెంచుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. పెరుగు తున్న ధరలకు అనుగుణంగా జీతభత్యాలు డ్రైవర్లకు సరిపోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. క్షీనరు లేనట్లుతే క్షీనర్ జీతము సగము డ్రైవర్ కు ఇచ్చే విధంగా ఒప్పందం జరిగినట్లు తెలిపారు. ఈ ఒప్పందం 29.10.2024 నుంచి 28.10.2025 వరకు అనగా సంవత్సరం వరకు అగ్రిమెంట్ కాలంగా నిర్ణయించినట్లు వివరించారు. ఈ ఒప్పందంలో టిప్పర్ అసోసియేషన్ గౌరవాధ్యక్షులు కోరం సురేం దర్, అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సరసింహారావు, వెంకట్, బాలకృష్ణ, మోహన్ పాల్గొనగా, ఐఎఫ్ఐయు నాయకులు తోడేటి నాగేశ్వరరావు, కొక్కు సారంగపాణి, డి ప్రసాద్, డి.మోహన్ రావు, ఎండి. రాసుద్దీన్, మల్లికార్జునరావు, ఏబిఐయూసీ నాయకులు దేవకరాండ్ శంకర్, ఐ ఎస్ టి యు సి నాయకులు ఎస్ కే యాకుబ్ అలీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ ఒప్పందాన్ని టిప్పర్ ఓనర్ లు అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ జనరల్ బాడీ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడె మో క్రసీ మండల కార్యదర్శి కల్లి వెంకటేశ్వర్లు, డ్రైవర్లు, నాయకులు భద్రం, సమ్యయ్య, ముతేష్, నాగేందర్, రవి, మధు సతీష్ పాల్గొన్నారు.

చెరుకు టన్ను ధర రూ.3,400 3 టన్నులు చెరుకు విత్తనం ఉచితం

-డిసెంబర్ 7న చెరుకు క్రషింగ్ ప్రారంభం -కేన్ సీనియర్ మేనేజర్ రామారావు

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్యూస్ మధుకాన్ షుగర్ అండ్ పవర్ ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ ఈ ఏడాది చెరుకు మద్దతు ధర ను ప్రకటించింది. టన్ను రూ. 3,400 గా నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు గ్రామాలలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. మండలం లోని రాజేశ్వరపురం లో బుధవారం యాజమాన్యం కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేన్ సీనియర్ మేనేజర్ రామారావు మాట్లాడుతూ... ఈ ఏడాది సీజన్ కు గాను డిసెంబర్ 7 చెరుకు క్రషింగ్ ను ప్రారంభించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కిందటి సంవత్సరం కంటే ఈ ఏడాది టన్నుకు రూ. 210 అధికంగా చెల్లిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కొత్తగా చెరుకు నాటే రైతులకు ప్రతి ఎకరానికి 3 టన్నుల చెరుకు విత్తనం కానీ లేదా సమానంగా ఖరీదు దాదాపు 10,200 నర్సరీ మొక్కలు రాయితీగా ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. చెరుకు రైతులకు టన్నుకు పావు



కేజీ పంచదారను అందించేందుకు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇంకా రైతులకు అనేక రాయితీలు కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. రైతులు చెరుకు సాగు చేసి రాయితీలను పొందాలని సూచించారు. అదేవిధంగా తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ దిగుబడును పొంది తద్వారా రైతులు ఆర్థిక అభివృద్ధితోపాటు ఫ్యాక్టరీ అభివృద్ధికి తోడ్పాటును అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్యాక్టరీ ఏవోలు సత్యనారాయణ, రామకృష్ణరెతు ప్రతినిధులు జండా రంగయ్య, పుసులూరి శ్రీనివాసరావు, రామారావు, పుసులూరి వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీళ్ళ చెరువు లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ

-లబ్ధిదారులకు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ ఇంఛార్జ్ భీమిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి...

కూసుమంచి సూర్య మేజర్ స్యూస్... రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కూసుమంచి మండలంలో జీళ్ళ చెరువు గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు లబ్ధిదారులకు మంజూరైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను కూసుమంచి ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం ఇంఛార్జ్ భీమిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి పంపిణీ చేశారు. బుధవారం కూసుమంచి ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో చెక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయగా జీళ్ళ చెరువు గ్రామానికి చెందిన మల్లం వీరభద్రంకు రూ. 14వేలు, కత్తి వీరభద్రంకు రూ. 35వేలు చెక్కులను మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సిఫార్సు మేరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం మంజూరు చేసింది. జరిగింది. ఆ చెక్కులను కూసుమంచినోని మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో



లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కొంత ఆసరాగా ఉంటుందన్నారు. పార్టీలకు అతీతంగా దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుంచి రుణాలు మంజూరు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ బానోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, నేలకొండపల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మొక్క ఉపేందర్, సీనియర్ నాయకులు ఎడవెల్లి రాంరెడ్డి, పెండ్ర అంజయ్య, కేశవరెడ్డి, కంచర్ల జీవన్ రెడ్డి, కొరివి వెంకటరత్నం, కొండ శ్రీనివాస్ రావు, మునుగంటి రాములు, శేఖర్ రెడ్డి, పల్లెబోయిన శ్రీను, కార్యకర్తలు హాజరయ్యారు.

సత్వర న్యాయానికై లోక్ ఆదాలత్ ను వినియోగించుకోండి

నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ స్యూస్ సత్వర న్యాయానికై లోక్ ఆదాలత్ ను వినియోగించుకోవాలని పారా లీగల్ వాలంటీర్ కొలిపాక నాగమణి సూచించారు. మండలం లోని గువ్వల గూడెం లో ఉచిత న్యాయ సహాయం పై బుధవారం విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో న్యాయ సలహాలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పేద బలహీనవర్గాల వారికి ఉచిత న్యాయ సహాయాన్ని అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు చెందిన వారికి, మానవ అక్రమ రవాణా బాధితులు, స్త్రీలు, పిల్లలు, మతిస్థిమితం లేనివారు, అవిధివారికి, సామూహిక వివత్తు, హింసాకాండ, కుల వైష్యమాల, అతివృష్టి, అనావృష్టి భూకంపాలు, పారిశ్రామిక వివత్తులు వంటి వివత్తులలో చిక్కుకున్న వారికి న్యాయ సహాయం అందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఉచిత న్యాయ సహాయం పొందటానికి అర్హత కలిగిన వారు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పారా వాలంటీర్స్ పాల్గొన్నారు.



క్రీడలు మానసిక శారీరక ఆనందాన్ని ఆరోగ్యాన్ని కలిగిస్తాయి

- బండి రమేష్ ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ స్యూస్): స్పూర్తి షటిల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం టూ స్టాయిలో దీపావళి సందర్భంగా నిర్వహించిన ఇన్స్పిరేషన్ మెగా షటిల్ టోర్నమెంట్లో బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బండి



రమేష్, ప్రముఖ న్యాయవాది మక్కెన రాము మాట్లాడుతూ వయసుతో సంబంధం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరు ఆటలు ఆడాలని, ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని తెలిపారు. మక్కెన రాము స్పాన్సర్ చేసిన బహుమతులను అందించారు. అనంతరం సీనియర్ క్రీడాకారుడు ఉసేన్ ను సన్మానించారు. ఈ టోర్నమెంట్లో ప్రథమ బహుమతి లక్ష్మణ్, షాజీ, ద్వితీయ బహుమతి రమేష్ ఆసిఫ్, తృతీయ బహుమతి రామారావు సురేష్ పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు 52 డివిజన్ కార్పొరేటర్ బురి వెంకట్ కుమార్, మాజీ కౌన్సిలర్ రమేష్, పిఆర్డియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుడిపూడి శ్రీనివాసరావు, బి. రాజేందర్, పి. ముత్తయ్య, బి. భాస్కర్, ఎస్సీ వహీద్, కిన్నెర లక్ష్మణ్, ఉప్పల రమేష్, చిన్న లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి ఇరువురికి గాయాలు

మధిర, సూర్య మేజర్ స్యూస్: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి మృతి చెందగా.. ఇరువురికి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన ఖమ్మం జిల్లా మధిర మండలం దెందుకూరుపల్లె బుధ వారం చోటుచేసుకుంది. వివరాల్లోకి క్షే మధిర నుండి దెందుకూరు వైపు చందు, గోపి, సాయి అనే ముగ్గురు యువకులు మోటార్ సైకిల్ వెళుతున్న క్రమంలో దెందుకూరు బ్రిడ్జి సమీపంలో గుర్తు తెలియని వాహనం మోటార్ సైకిల్ ను ఢీకొట్టడంతో దెందుకూరుకు చెందిన భాజ సాయి అక్కడక్కడ మృతి చెందగా, చందు, గోపిలు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. స్థానికులు అంబులెన్స్ లో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మధిర రూరల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



స్కాలర్షిప్, ఫీజు రియంబర్స్ లో విడుదల చేసేంత వరకూ పోరాడతాం

ఎస్ .ఎఫ్.ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు బయ్య అభిమన్యు.



డిగ్రీ, పీజీ, ఇంటర్మీడియట్, పారామెడికల్ కళాశాల యాజమాన్యాలు స్వయంగా కళాశాలలను బండ్ పెట్టి ఆందోళన చేస్తుంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిద్రపోతుంది అని ఆయన ప్రశ్నించారు. పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు అందించే స్కాలర్షిప్, కళాశాలల ఇచ్చే ఫీజు రియంబర్స్ లో విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల పట్ల సవతి తల్లి ప్రేమ చూపిస్తుందని అన్నారు. ప్రైవేట్ కళాశాలలో చదువులు పూర్తిచేసుకుని పై చదువులకు పోవాలంటే స్కాలర్షిప్, ఫీజు రియంబర్స్ లో కళాశాలలకు ప్రభుత్వం చెల్లించని పరిస్థితిలో ఫీజు కట్టి నిర్దిష్టకెల్ల తీసుకపోవాలని డిగ్రీ కళాశాల యాజమాన్యాలు విద్యార్థులను ఇబ్బందులు పెట్టడం బాధాకరమన్నారు. రాష్ట్రంలో మార్పు రావాలి అంటే కాంగ్రెస్ రావాలి అని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పేద మధ్యతరగతి కుటుంబాల బతుకులు పట్టించుకోవడంలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు, తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థుల పక్షాన ఆలోచించి పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ లో విడుదల చేయాలని లేని పక్షంలో భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థులను కూడ గట్టి బలమైన ఉద్యమాలు నిర్వహించి ప్రభుత్వం మీద ఒత్తిడి తెస్తామన్నారు. విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలాగుటమాడితే విద్యార్థులు తలుచుకుంటే ప్రభుత్వ పునాదులు కదులుతాయని విద్యార్థులతో పెట్టుకున్న ప్రభుత్వాలు బతికి బట్ట కట్టలేదన్న చరిత్రను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మర్చిపోవద్దు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లాంధ్ర పట్టణ నాయకులు బానోత్ కిషన్, సాగర్, సవీన్, సుధీర్, రఘు, రవి, చరణ్, చందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్యూస్)- విద్యార్థులకు స్కాలర్షిప్, ఫీజు రియంబర్స్ లో విడుదల చేసేంతవరకు పోరాడుతామని ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు బయ్య అభిమన్యు అన్నారు. భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎస్ ఎఫ్ ఐ) ఇల్లందు మండలం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల సమస్యలపై బుధవారం ఇల్లందు మండల డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నవాబ్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. అనంతరం ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు బయ్య అభిమన్యు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెండింగ్లో ఉన్న 8 వేల కోట్ల స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ లో విడుదల చేయాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రైవేట్

తక్కువ ఖర్చుతో కొత్తరకం వరి వంగడాలను సాగుచేస్తున్న రైతు

- ఫెర్టిలైజర్స్ ని పూర్తిగా తగ్గిస్తూ సేంద్రియ వ్యవసాయంపై మొగ్గు
- ఒకవైపు రాజకీయం మరోవైపు వ్యవసాయం చేస్తూ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న రైతు
చండ్రుగొండ సూర్య (మేజర్ స్యూస్)-



అతను ఓ రాజకీయ నేత అయినా కూడా ఆయనకు ఉన్న వ్యవసాయ క్షేత్రంలో తోటి రైతులకు ఉపయోగపడే విధంగా వ్యవసాయం చేస్తూ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాడు.. వివరాల్లోకి వెళితే చండ్రుగొండ మండలం మంగయ్య బంజర గ్రామానికి చెందిన మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాలోత్ బోజ్జా నాయక్.. ఒక వైపు రాజకీయం, మరోవైపు వ్యవసాయం, చేస్తూ రైతులందరికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాడు.. ఇటీవల కాలంలో వరి విత్తనాల విషయంలో రైతులు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. వాటిని అధిగమించేందుకు వరికి సంబంధించిన కొత్త వంగడాలను మూడు ఎకరాల్లో వేశారు. ఇప్పుడు ఆ వరి కాస్త ఆరడుగుల ఎత్తు ఎదగడంతో పాటు అధిక కంకులు వేయడంతో చుట్టుపక్కల ఉన్న రైతులు కూడా ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆ పంట పొలాన్ని చూసేందుకు చుట్టుప్రక్కల రైతులే కాకుండా వేరే ప్రాంతాల నుంచి కూడా వచ్చి వరి పంటను ఆసక్తిగా తిలకిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతు మాలోత్ బోజ్జా నాయక్ మాట్లాడుతూ... ఈ సంవత్సరం కొత్త రకం వీన్స్ కంపెనీ భాగ్యరేఖ వరి వంగడాలను సాగు చేయడం ద్వారా పంట అద్భుతంగా వచ్చిందన్నారు. ఇప్పటివరకు ఫెర్టిలైజర్స్ (క్రిమిసంహారక) మందులను పూర్తిస్థాయిలో తగ్గించి పంటను సాగు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటివరకు పంట అద్భుతంగా ఉందని దిగుబడి బాగా వస్తుందని ఆశిస్తున్నాను అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో కూడా మండలంలో ఉన్న రైతులతో ఈ వంగడాలను సాగు చేయించి రైతులకు అధిక దిగుబడులతో పాటు క్రిమిసంహారక మందులు తగ్గించే విధంగా కృషి చేస్తానన్నారు. రైతు ఆరోగ్యంగా ఉంటేనేదేం సుఖిక్షంగా ఉంటుందనే లక్ష్యంతో ముందుకు వెళ్తానన్నారు..కార్యక్రమం లో జిల్లా దిశా కమిటీ సభ్యులు బొర్రా సురేష్, నియో రాజకవర్గ సేవదళ ప్రధాన కార్యదర్శి ఫజల్ బక్ష్ రైతులు పాల్గొన్నారు.

మోకాళ్ళపై కూర్చొని నిరసనను వ్యక్తం చేసిన జర్నలిస్టులు

- జర్నలిస్టులపై ఎమ్మార్వో దౌర్జన్యంను ఖండించిన సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు దండు ఆదినారాయణ



సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య స్యూస్: గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే కొరకు మట్టి తోలకాల వివరాలను అడిగినందుకు జర్నలిస్టులను దుర్భాషలాడుతూ బెదిరిస్తూ వారి అక్రియేషన్ కార్డులు గుంజుకొని కేసులు పెడతాము జైలుకు పంపిస్తాము అని దౌర్జన్యం చేసిన వేంసూరు మండల తహసీల్దార్ తీరునకు నిరసనగా జర్నలిస్టులు తమ మోకాళ్ళపై కూర్చొని వినూత్నంగా నిరసనను వ్యక్తం చేసినరు. జర్నలిస్టులుగత నాలుగు రోజులుగా జరుగుచున్న నిరసనలను సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు దండు ఆదినారాయణ సందర్శించి వారికి మద్దతు తెలిపినరు . ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే వరకు మట్టితోలకాల వివరాలను అడిగే హక్కు జర్నలిస్టులకు ఉంది దానిని తెలియజేసే బాధ్యత తహసీల్దార్ కు ఉంది కానీ తహసీల్దార్ బాధ్యతారహితంగా వివరాలు అడిగిన జర్నలిస్టులను బెదిరించడం అక్రియేషన్ కార్డులు గుంజుకోవటం తన సిబ్బంది ద్వారా బెదిరించడం లాంటి చర్యలు తగినవి కావని హెచ్చరించారు జర్నలిజాన్ని కాపాడుకో

లెజెండరీ వీడర్... బెల్లం శ్రీనన్న పుట్టినరోజు వేడుకలు

తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్ స్యూస్ :- ' బెల్లం. శ్రీనన్న .. మీ నిబద్ధత, నిజాయితీ, ప్రజలకు మేలు చేయాలన్న మీ తపన ఎంతో మెచ్చుకోదగ్గది. బాధలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరి కన్నీరు తుడవడానికి మీరెప్పుడూ ముందుటారు. ఈ మిషన్ ఇలాగే కొనసాగాలి. భిన్నత్వం, సామరస్యం, కరుణ అనేది కాంగ్రెస్ పార్టీ తత్వం. ఇవన్నీ మీ పనుల్లో కనిపిస్తాయి. సడలని పట్టుదలతో నమ్ముకున్న వారి కోసం మీరు పోరాడుతారు . సుదీర్ఘమైన, ఆరోగ్యకరమైన, సంతోషకరమైన జీవితాన్ని గడపాలని మీకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు. తిరుమలాయపాలెం ప్రజల పట్ల మీకున్న అంకితభావం మిమ్మల్ని ఉన్నత శిఖరాలకు తీసుకెళ్తుంది. మీరు నిరంతర పురోగతి సాధిస్తూ.. విజయం మీ కేరాఫ్ కావాలని కోరుకుంటూ పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు. తెలియచేస్తూ తిరుమలాయపాలెం మండల వ్యాప్తంగా బెల్లం శ్రీనన్న జన్మదిన వేడుకలను నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమాన యువులంగా నిర్వహించారు. ఆయన ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని హస్తం పార్టీ బలోపేతం కోసం ఆ భగవంతుడు మరింత బలం చేకూర్చాలని నేతలు కోరుకున్నారు. జై కాంగ్రెస్, జై శ్రీనన్న అంటూ నినాదాలు చేశారు. బెల్లం శ్రీనన్న పుట్టిన రోజు వేడుకలను ఆయన అభిమానులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఊరూవాదా కేకులు కట్ చేసి తమ అభిమాన నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ సామాజిక మాధ్యమాలలో పోస్టులతో హారతిస్తున్నారు. దీంతో 'హ్యాపీబర్త్ డే ప్యూర్ వీడర్ 'హ్యాపీ ట్యాగ్ ట్రెండింగ్ అవుతోంది. పుట్టినరోజు

వేడుకలనుహాజరు అయిన శ్రీనన్న తిరుమలాయపాలెం బస్టాండ్ సెంటర్లో కేక్ కట్ చేసి అభిమానులతో జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకున్నారు అనంతరం కొక్కిరేణి, ఎర్రగడ్డ గ్రామంలో నిర్వహించిన పుట్టినరోజు వేడుకల్లో శ్రీనన్న పాల్గొని ఆయన అభిమానుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు బెల్లం శ్రీనన్న చిత్రపటంతో ర్యాలీ చేశారు. శ్రీనన్న జన్మదిన సందర్భంగా కొక్కిరేణి గ్రామంలో పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు అభిమాన నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఆలయంలో పార్టీ నేతలు శ్రీనన్న పేరుతో పేరుతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. యువత ఆధ్వర్యంలో భారీ ద్వీచక్ర వాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మద్దులపల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ నల్లమల్ల ప్రతాప్, మాజీ ఎంపీపీ కోప్పల అశోక్, చింతలపూడి రాము, గడ్డల వెంకటయ్య, బెల్లం శ్రీధర్, గోవింద ఉప్పలయ్య, గుంతేటి వెంకటేశ్వర్లు, గుండమల్ల కార్తిక్, గుండమల్ల మోహన్ రావు,మాజీ సర్పంచ్ గడ్డి కొప్పుల రాజు, నల్లబెల్లి లింగయ్య, షేక్ నజీర్, గుంతేటి అంజి, గుంతేటి వీరబాబు, ఉడుగు ఉపేందర్, కలకొండ శ్రీనివాసరావు, షేక్ ఇస్మాయల్, ఖాదర్ బాబు, గుండేటి వీరబాబు, ఎలకొండ శీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ హరిహరాత్మజ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం వార్షికోత్సవం,మహానాడుపూజ

కార్యక్రమంలో పాల్గొని సంస్థ వెంకట వీరయ్య

సత్తుపల్లి మేజర్ సూర్య స్యూస్: స్థానిక శ్రీ హరిహరాత్మజ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వార్షికోత్సవం, మహానాడుపూజ కార్యక్రమంలో సంస్థ వెంకట వీరయ్య పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అయ్యప్ప స్వామి వారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఆలయానికి విచ్చేసిన సంస్థ వెంకట వీరయ్య ని కమిటీ సభ్యులు శాలువతో సత్కరించి స్వామి వారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. వీరితో పాటు మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ మహేష్ స్వామి, కొత్తూరు ఉమామహేశ్వరరావు,శీలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, నరుకుళ్ళ శ్రీనివాసరావు, చాంద్ పాషా, పర్వతలేని వేణు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులున్నారు.



పాడే మోసిన తుమ్మల

సూర్య ప్రతినిధి ఖమ్మం రెండు రోజుల క్రితం హైదరాబాదులో గుండెపోటుతో మరణించిన ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మూడవ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మలీద్ జగన్ భౌతిక దేహానికి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు బుధవారం నివాళులు అర్పించారు, అనంతరం అంతిమయాత్రలో పాల్గొని స్వయంగా పాడే మోసారు.



రైలు ఢీకొని తండ్రి, కూతురు మృతి

మధిర, సూర్య మేజర్ స్యూస్: మధిర రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో రైలు ఢీకొని తండ్రి, కూతురు ఇద్దరు మృతి చెందిన ఘటన బుధవారం స్థానికులను కంటతడి పెట్టింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మల్లారంకు చెందిన కొంగర కేశవరావు, ఖమ్మంపాడుకు చెందిన కూతురు నూకారావు సరితను విజయవాడలో ఆసుపత్రిలో వైద్యం చేయించుకొని కృష్ణ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు దిగి ప్లాట్ ఫామ్ దాటుతుండగా మధిర రైల్వే స్టేషన్ రెండవ ప్లాట్ ఫారం సమీపంలో చెన్నై నుండి అహ్మదాబాద్ వెళ్లే నవజీవన్ ఎక్స్ ప్రెస్ ఢీకొనటంతో ఇద్దరు అక్కడకక్కడే మృతి చెందారు.



బండ్ల వెంకటేశ్వర్లకు నివాళి అర్పించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



వైరాసూర్యమేజర్ స్యూస్:వైరా మండలం సిరిపురం గ్రామంలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన బండ్ల వెంకటేశ్వర్లు దశదిన కార్యక్రమం జరిగింది .ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు బండ్ల వెంకటేశ్వర్లు చిత్రపటానికి పూలమాలేసి నివాళులర్పించారు. నివాళి అర్పించిన వారిలో డి.పి.సి.సి కార్యదర్శి కట్ల రంగారావు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి, మచ్చ బుజ్జి ,బోళ్ల గంగారావు ,కట్ల సంతోష్ ,పమ్మి అశోక్ ,మట్టూరి కృష్ణారావు ,శీలం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి ,పణి శ్యామ్ పలువురు సిరిపురం గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

అంగన్వాడీలకు మానవ హక్కులు - చట్టాల పై అవగాహన



వైర :- (సూర్య బ్యూరో):

మండల పరిధిలోని ఖానా పురం గ్రామంలో బహు జన అభ్యుదయ సేవా సమితి అధ్యక్షురాలు, హ్యూమన్ రైట్స్ సొసైటీ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ ఆదూరి మణి అధ్యక్షతన బుధవారం అంగన్వాడి టీచర్లకు మానవ హక్కులు- మహిళా చట్టాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మా పనులు మేము చేసుకుంటూ కొంత సమయాన్ని మానవ హక్కులను ప్రచారం చేయడానికి స్వచ్ఛందంగా కేటాయించి పనిచేస్తున్నామని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన మహిళా హక్కులను దుర్వినియోగం చేయకుండా, సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ సదస్సు లో హ్యూమన్ రైట్స్ సొసైటీ, బహుజన అభ్యుదయ సేవా సమితి వ్యవస్థాపకులు ఆదూరి ఆనందం మాట్లాడుతూ మహిళలకు సమాజంలో అనేక చట్టాలు ఉన్నాయని, వాటిని తెలుసుకొని మరికొంత మందికి తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా హక్కులు, వినియోగదారుల హక్కు చట్టం పోక్సో చట్టం, పోలీస్ చట్టం బాల్య వివాహాలు మొదలగు చట్టాలపై అవగాహన కల్పించి, నూతన చట్టాలపై పూర్తి అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం అంగన్వాడి టీచర్లు హ్యూమన్ రైట్స్ సొసైటీ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి సూపర్వైజర్ ఎస్ కె.బిజాన్ బి, ఖానాపురం, గన్నవరం, గొల్లపూడి, పాలడుగు, గోలెనపాడు, రెబ్బవరం అష్టగుర్తి, కొండకొడిమ గ్రామాల అంగన్వాడి టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

స్టార్ట్ కిడ్స్లో ఆనందోత్సవాలతో దీపావళి సంబురాలు

-ఒకరోజు ముందు గానో పండుగ కోభని సంతరించుకున్న

స్టార్ట్ కిడ్స్ పాఠశాల

ఖమ్మం, (సూర్య బ్యూరో):

స్థానిక స్టార్ట్ కిడ్స్ పాఠశాలలో బుధ వారం ముందస్తు దీపావళి సంబరాలు ఆనందోత్సవాలతో నిర్వహించారు. పాఠశాలలో చిన్నారులు వెలుగులు పండుగను సుఖంగా జరిపారు. తొలుత లక్ష్మీదేవికి విశేష రీతిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మిఠాయిలను తిని పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం చిన్నారులు పర్యావరణ రహిత బాణసంచా వెలుగులు నింపారు. నూనె ప్రమిదలను వెలిగించి పాఠశాల ఆవరణమంతా ప్రమిదల వెలుగులతో నింపారు. బాణసంచా కాలుస్తూ చిన్నారులు ఉత్సాహంగా సందడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింతనిప్పు కృష్ణచైతన్య మాట్లాడుతూ వెలుగుల పండుగ దీపావళి ప్రతి ఒక్కరి జీవితాలలో ఆనందం నింపాలని కోరారు. చీకటిపై వెలుగు విజయం సాధించిన శుభ సూచకంగా అనాదికాలంగా మంచి విజయానికి జ్ఞాపకంగా ఈ పర్వదినాన్ని జరుపుకుంటున్నామని తెలియజేశారు. విద్యార్థులు తమ గృహాలలో బాణసంచా కాల్చేటప్పుడు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, తల్లిదండ్రుల పర్యవేక్షణలోనే బాసంచా మఠాబులు కాల్చాలని పేర్కొన్నారు. వాతావరణం లో సంభవిస్తున్న మార్పులతో హానికర పురుగులను సంహరించడానికి దీపావళి లో మనం కాల్చే బాసంచా దోహదపడుతుందని వివరించారు. చెడుపై మంచి గెలుస్తుందని, బక్యతకు, ఆత్మీయ అనురాగాలకు దివ్యుల పండుగ ప్రతీకగా నిలుస్తున్నదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ చింతనిప్పు సుకన్య, ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టర్ కువినతిపత్రం అందించిన ఎమ్మెల్సీ తాత మధు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర

ఖమ్మం, (సూర్య బ్యూరో):

గత కేసిఆర్ ప్రభుత్వంలో సొంత ఇంటి స్థలములో గల నిరుపేద కుటుంబాలకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం మూడు లక్షల రూపాయలకు సంబంధించిన ప్రొసీడింగ్ కాపీలను ఆనాటి ప్రభుత్వము అందించడం జరిగిందని, ప్రస్తుతము నూతనంగా ఏర్పడిన తెలంగాణ ప్రభుత్వము వాటికి సంబంధించిన జీవోను రద్దు చేశారనీ సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా సుమారు కొన్ని గృహాలు నిర్మాణదశలో ఉన్నాయని, ఈ నిర్మాణ దశలో ఉన్న గృహాల నిరుపేద లబ్ధిదారులకు రాబోయే ఇందిరమ్మ గృహాలలో వీరికి కూడ అవకాశం కల్పించి వారిని ఆదుకోవాలనీ రఘునాథపాలెం గ్రామం నందు ఇంతక మునుపే గృహ నిర్మాణాల నిమిత్తం మంజూరు చేయబడిన పట్టాల లబ్ధిదారుల భూముల నుండి గ్రీన్ ఫీల్డ్ హైవే మంజూరు చేయబడినందున, ప్రత్యామ్నాయ భూమి చూయించి నిర్వాసితులను ఆదుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్ నీ కోరుతూ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ తాత మధు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు సంధ్ర వెంకటవీరయ్య, ఖమ్మం సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సత్తుపల్లి, తల్లడ, కల్లూరు, పెనుబల్లి అధ్యక్షులు యాగంటి శ్రీనివాసరావు, రెడ్డం వీర మోహన్



రెడ్డి, పాలెంపాప, కనగాల వెంకట్రావు, వేంసూర్ మండలం మాజీ ఎంపీపీ పోగుట్ల వెంకటేశ్వరరావు, పెనుబల్లి మాజీ ఎంపీపీ అలేఖ్య, తల్లడ మండల మాజీ ఎంపీపీ దొడ్డా శ్రీనివాసరావు, జడ్పీటీసీ సభ్యులు కూనంపూడి రామారావు, కట్ట ఆజయ్ కుమార్, నాయకులు కాటమనేని వెంకటేశ్వరరావు, దుగ్గిరాల వెంకట్ లాల్, శీలపురెడ్డి హరికృష్ణ రెడ్డి, కంటే వెంకటేశ్వరరావు, బద్దం కోటిరెడ్డి, వజ్రాల రామిరెడ్డి, శీలంశెట్టి వీరభద్రం, లబ్ధిదారులు, ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల మీద విద్యుత్ ఛార్జీల భారం మోపింది

-ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అమలు చేయలేక బిఆర్ఎస్ పై తప్పుడు ఆరోపణలు

-కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలు అమలు కావడం లేదు

-విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్సీ తాత మధు మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర

ఖమ్మం, (సూర్య బ్యూరో):

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజలపై విద్యుత్ ఛార్జీల భారం మోపిందని ఎమ్మెల్సీ తాత మధు మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకటవీరయ్య ఆరోపించారు. ఖమ్మం జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ శ్రీ తాతా మధుసూదన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీ సంధ్ర వెంకటవీరయ్య విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం ప్రజల మీద విద్యుత్ ఛార్జీల భారం మోపేందుకు ప్రయత్నించినందున నాయకులు తెలిపారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకత్వం ప్రజల పక్షాన పోరాడి, 18,500 కోట్ల రూపాయల భారం ప్రజల మీద పడకుండా అడ్డగోలుగా విద్యుత్ ఛార్జీలు పెంచకుండా అడ్డుకున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల పక్షాన పోరాడుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసే వరకు వెంటాడుతూనే ఉంటామని ఎమ్మెల్సీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అమలు చేయలేక ప్రజలను పక్కదారి పట్టించడానికి ఒక్కొక్కరు ఒక్కొక్క రోజు ప్రెస్ మీట్ లు పెట్టి తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తూ కాలం వెళ్ళబుచ్చుతున్నారని విమర్శించారు. పేదలకు కేసిఆర్ ఇచ్చిన 2000 పెన్షన్ ను రు.4,000 ఇస్తామని తులం బంగారం ఇస్తామన్నారని అవి అమలు కాలేదన్నారు. రుణమోసిన గం మందికి కూడా కాలేదన్నారు. ప్రజలలో అసంతృప్తి వుందని ఎంఎల్ఎ లు గ్రామాలలో తిరిగి పరిస్థితి లేదన్నారు. ప్రజలు గోసపడుతున్నారని, మాయమాటలు చెప్పి అధికారం సాగించారన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో కూడా ఒక మంత్రి చేయమంటారు. మరో మంత్రి వద్దు అంటారని మూడో ఆయన నేనే రెండో స్థానం వాళ్ళ పని చేయొద్దు నామాటే వినాలి అంటాడనీ విమర్శించారు. ఒకరోజు కాశీశ్వరం, మరో రోజు ఫోన్ ట్యాపింగ్ ఇప్పుడు డ్రగ్స్ అని మమ్ములను టార్గెట్ చేస్తున్నారని, దమ్ముంటే అరెస్టు చేయండి అని సవాల్ విసిరారు. ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చాలనికరెంట్ కష్టాలు మళ్ళీ మొదలు అయ్యాయన్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి శ్రీ కరెంట్ అన్నారు ఇచ్చింది తప్పు. కోతలు ఎక్కువ అని అనేక కొర్రలు పెట్టి, గతంలో చిన్న పెద్ద పరిశ్రమలకు వేరే వేరే టారిఫ్ వుండన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ వీటి రెండింటికి ఒకే టారిఫ్ చేసింది. దాన్ని బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ వ్యతిరేకించినందున కాంగ్రెస్ ప్రతిపాదించిన 18,500 కోట్ల అదనపు భారంను ఎలక్ట్రిసిటీ బోర్డు తిరస్కరించింది. అది బి.ఆర్.ఎస్ సాధించిన విజయం అని అన్నారు. ఒక ముఖ్యమంత్రి గా ప్రజలకు మేలు చేయాలి కానీ, కేసిఆర్ చరిత్ర చేరిపేస్తూ, కేటీఆర్, హరిష్ రావు అరెస్టు చేస్తూ అని. సొల్లు మాటలు మాట్లాడవద్దు అని హితవు పలికారు. కేసిఆర్ గురించి ప్రజలకు అంతా తెలుసు. తెలంగాణ చరిత్రలో ఒక స్థిరమైన స్థానం ఆయనదనీ, కేసిఆర్ చరిత్ర చేరిపేస్తే చెరిగిది కాదు అని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి అంటే ప్రజలందరికీ మీరు ముఖ్యమంత్రి మీ



గౌరవాన్ని కాపాడుకోవాలనీ అమెరికాలో ఐటీ సమ్మిట్ జరుగుతుంది. మన ఐటీ మినిస్టర్ ఎక్కడ పడుకున్నాడనీ విమర్శించారు. అయినా మీకు మొఖం లేదు అని, మిమ్ములను ప్రజలు, వ్యాపారస్తులు నమ్మే పరిస్థితి లేదు అని అన్నారు. ఇంట్లో దావత్ చేసుకుంటే రేపు పార్టీ అని చిల్లర వేషాలు వేస్తున్నారనీ, రాబోయే రోజుల్లో ప్రజలు గుణపాఠం చెబుతానన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు. పేరుకోసం ప్రారంభిస్తున్నారని, బస్తాలు కానీ, మిల్లులు కానీ ఇప్పటి వరకు సమస్యయం చేసుకోలేదన్నారు. గతంలో ధాన్యం రావడానికి ముందే పక్కా ప్రణాళిక ప్రకారం కేసిఆర్ మిలర్లను, బస్తాలు అందుబాటులోకి తెచ్చారన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రచారం కోసం కొనుగోలు కేంద్రం లు ప్రారంభించారనీ, సన్న బియ్యం కొనుగోలు విషయంలో అనేక నిభందనలు పెడుతూ రైతులను ఇబ్బంది పెడుతున్నారన్నారు. గతంలో కేసిఆర్ ప్రభుత్వం నిరుపేదలకు ఇచ్చిన ఇల్లు పునాది లెవల్ కు లేచాయనీ రాజకీయాలకు అతీతంగా ఆ నిరుపేదలకు కూడా ఇందిరమ్మ ఇంట్లు మంజూరు చేయాలి అని కోరారు. ఆల్రెడీ ఇంటి పనులు ప్రారంభించిన నిరుపేదలను ఇబ్బందికి గురి చేయకుండా వారికి ఇందిరమ్మ ఇంట్ల ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్లు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలక్ట్రిఫైడ్ ట్రాన్స్ఫార్ ప్రక్రియలో

కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలి :: సిబిటియు



కొత్తగూడెం సింగరేణి, సూర్య

(మేజర్ సూర్య) -

జే వి ఆర్ ఓ సి సర్వేస్ డిపార్ట్మెంట్లో పీవీకే అండర్ గ్రౌండ్ మైండ్ నుండి ఎలక్ట్రిఫైడ్ ను భర్తీ చేసే ప్రక్రియలో కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలని కొత్తగూడెం ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ షాలెం రాజు గారికి సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సిబిటియు బ్రాంచ్ కార్యదర్శి, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు విజయగిరి శ్రీనివాస్, వై. వెంకటేశ్వరరావు వినతి పత్రం సమర్పించారు. డిప్యూటీ షేరుతో జూనియర్ ఎలక్ట్రిఫైడ్ అవకాశం కల్పించడంతో సీనియర్ ఎలక్ట్రిఫైడ్ ఆందోళన చెందుతున్నారని ఈ ప్రక్రియలో పాఠదర్శకత లోపించిందని పేర్కొన్నారు. ఖాళీలను భర్తీ చేసే విధానంలో పర్మిటెంట్ గా కానీ లేక డిప్యూటీ షేరు కానీ ఖాళీలను ప్రకటించి ఆసక్తి గలవారికి నుండి దరఖాస్తులను కోరాలని, సీనియర్ లిస్టును వెల్లడించి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తే పాఠదర్శకంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఇందుకు జీఎం గారు సానుకూలంగా స్పందించారని అన్నారు.

నవంబర్ 6వ తేదీ నుంచి ఇంటింటి సర్వే..

సర్వే సిబ్బందికి శిక్షణ

ఇస్తున్న తహశీల్దార్ - ఎంపీడీవో..

అన్నపూర్ణేశ్వరి,

సూర్య (మేజర్

సూర్య) -

నవంబర్ 6వ తేదీ నుండి సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే



ప్రారంభమవుతుందని తహశీల్దార్ దోమల జగదీశ్వర ప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో కావూరి మహాలక్ష్మి తో కలిసి ఆయన అధికారులకు సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే శిక్షణా తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. సర్వే విధి విధానాలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్యూమరేటర్లు, సూపర్వైజర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజు వరంగల్లో ఖుర్షీదుకు పరామర్శ



సూర్య (మేజర్ సూర్య)

రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర వరంగల్ ఇటీవల మృతి చెందిన వహీదా బేగం కుమారులు, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఎంపీ రవిచంద్ర సన్నిహితులు

హెూటల్ ఖుర్షీద్ మాతృ మూర్తి వహీదా బేగం ఈనెల 23వతేదీ న మృతి చెందారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వద్దిరాజు బుధవారం రాత్రి వరంగల్ ఎల్పీసగర్ లోని నివాసానికి వెళ్లి ఆమె కుమారులు ఖుర్షీద్, జావీద్, నవీద్, ముఫీద్, వారి కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులను పరామర్శించారు, యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎంపీ రవిచంద్ర వెంట ఆయన సన్నిహితులు మరికల్ పోత సుధీర్ కుమార్, వేం రామచంద్రారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

అమరవీరుల వర్ధంతి సభలను జయప్రదం చేయండి న్యూడెమోక్రసీ

చంద్రగోండ సూర్య (మేజర్ సూర్య) -

నవంబర్ 1వ తేదీ నుండి 9వ తేదీ వరకు గ్రామ గ్రామాన అమరవీరుల వర్ధంతి సభలను నిర్వహించాలని సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా నాయకులు ఎస్సీ ఉమర్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం చంద్రగోండ మండల కేంద్రంలోని న్యూడెమోక్రసీ కార్యాలయంలో సబ్ డివిజన్ కార్యదర్శి పరికూటి వెంకట్రావు అధ్యక్షతన పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉమర్ మాట్లాడుతూ... సిపిఐ ఎంఎల్ పార్టీ ఏర్పడిన అనంతరం చంద్ర పుల్లారెడ్డి, తరిమెల నాగిరెడ్డి, దేవులపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, వల్ల వెంకయ్య, కోట్ల రామ నరసయ్య, సీలం రామచంద్రయ్య, బత్తుల వెంకటేశ్వరరావు, రవన్న, ముసిమి, అమరవీరులు పూసం లింగన్న, చలమన్న ఇంకా ఎందరో విప్లవకారులు భూమికోసం, భుక్తి కోసం, ప్రజల పక్షాన పోరాడి వారి నిండు ప్రాణాలను బలి దానాలు చేశారు. వారి ఆశయ సాధన కోసం జూలూరుపాడు, చంద్రగోండ, అన్నపూర్ణేశ్వరి, సత్తుపల్లి ఏరియా దమ్మపేట, ములకలపల్లి, అశ్వరావుపేట, తదితర ప్రాంతాల్లో సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ ఆధ్వర్యంలో పోరాడి అమరులైన వారికి విప్లవ



జోహార్లు అందిస్తూ గ్రామ గ్రామాన అమరవీరుల సభలను జరపాలని జాతీయ పార్టీ, రాష్ట్ర పార్టీ, జిల్లా పార్టీ, పిలుపు మేరకు న్యూడెమోక్రసీ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో సభల్లో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు సవళ్ళ ఆదినాం ాయణ, మారుతి రాఘవులు, బత్తుల నాగరాజు, ముదిగోండ మల్లయ్య, కారం వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షక్తిను చాబ్ ఉద్యోగుల సమ్మేళనం, వనసమారాధనను విజయవంతం చేయాల్సిందిగా JAC మహిళా విభాగం నేతలు పిలుపునిచ్చారు



ఖమ్మం అక్టోబర్ 30 సూర్య (మేజర్ సూర్య)

బుధవారం JAC భవన్ లో ఏర్పాటుచేసిన విలక్షణమైన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ కుల వన భోజనాలకు విరుద్ధంగా జరుగుతున్నా సకల ఉద్యోగుల సమ్మేళనం, వన సమారాధన కార్యక్రమం హర్షించదగ్గ విషయమని పేర్కొన్నారు. నిరంతరం వత్తిడికి లోనియ్యే మహిళలకు వనసమారాధన వంటి కార్యక్రమాలు అటవిడుపుగా ఉంటాయని మహిళా సంఘాల నేతలు అన్నారు. ముఖ్యంగా ఇప్పటి వరకు ఎన్నడూ జరగని రీతిగా ఖమ్మం లో జరుగుతున్న వనసమారాధన కార్యక్రమం పట్ల మహిళలు ఎంతో సంతోషమన్నారు. మహిళలకోసం రూపొందించిన క్రీడా పోటీల్లో మహిళలు అన్ని విభాగాల్లో పోటీచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం నానికి శ్రీకారం చుట్టిన JAC నేతలు మారం జగదీశ్వర్, ఏలూరి శ్రీనివాసరావు ఆయా కార్యవర్గాలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రతి మహిళా ఉద్యోగి విధిగా పాల్గొని ప్రతిష్టాత్మకంగా జరిగే కార్యక్రమం విధిగా పాల్గొనాలని కోరారు. విలక్షణమైన లినమావేశంలో జి ఉష శ్రీ, పి సుధారాణి, ఎస్ లలిత కుమారి, జి లలితమ్మ, కె పద్మజ, సి హెచ్ రోజా, స్వరూప, నాగమణి, షమ్మి, శ్వేత, జి రమ, కె సుధా, ఎన్ విజయ, ఎస్ భవాని, పద్మ, పి చంద్రకళ, జి లావణ్య, టి భవాని, కేశవ లక్ష్మి, శ్రావణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

విద్యార్థులు ఉన్నతంగా ఎదగాలి..

- ఖమ్మం ఎంపీ రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి

తల్లాడ: సూర్య (మేజర్ సూర్య) విద్యార్థులు బాగా చదువుకొని ఉన్నతంగా ఎదగాలని ఖమ్మం ఎం పీ రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి సూచించారు. తల్లాడ లోని బాల భారతి విద్యాలయాన్ని బుధ వారం సందర్శించారు. పాఠశాలలో మహాత్మ గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి జోహార్లు అర్పించారు. విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలతో కలిసి ఎంపీ దీపావళి వేడుక జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు కొప్పుల చంద్రశేఖర్, గోపిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రియదర్శిని జాబ్ మేకాకు విశేష స్పందన



కొత్తగూడెం టౌన్, సూర్య (మేజర్ సూర్య) -

కొత్తగూడెం ప్రియదర్శిని కళాశాలలో 'జెన్ ప్యాక్ట్' సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నిర్వహించిన జాబ్ మేకాకు మంచి స్పందన లభించింది. 2021-22 2022-23, 2023-24 విద్యా సంవత్సరాల్లో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు సంస్థల్లో బీకాం, బీఎస్సీ, బీసీఎతో పాటు బీటెక్ పూర్తిచేసిన విద్యార్థులు సుమారు 448 మంది రిజిస్టర్ అయ్యారు. ఈ మేరకు జెన్ప్యాక్ట్ కంపెనీ అధికారులు మూడు రౌండ్ల లో పరీక్షలు నిర్వహించి ఇంటర్వ్యూలో 32 మందిని ఉద్యోగాలకు ఎంపిక చేశారు. వారికి అనంతరం నియామక పత్రాలు అందజేసినట్లు ప్రియదర్శిని కళాశాల లల చైర్మన్ డాక్టర్ కాటేపల్లి నవీన్ బాబు తెలిపారు. సంస్థ ప్రతినిధులు, ఎంపికైన వారికి డైరెక్టర్ చలపతిరావు, ప్రిన్సిపల్ నయ్యాంపాషా శుభా కాంక్షలు తెలిపారు. వైస్ ప్రిన్సిపల్ రాయల వివేక్, ప్లేన్యంట్ ఆఫీసర్ వెంకట ఫణి, పీడీ కాశిమల్ల రమేష్, డీకొండ దువ్వంత్ కుమార్ అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.